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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменений в Закон Ярославской области 
«О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» 
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения регионального законодательства в соответствие требованиям федерального законодательства и учета положений, предусмотренных проектом закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области».
Федеральный закон от 01.03.2020 № 47-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О качестве и безопасности пищевых продуктов» и статью 37 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» предусматривает обеспечение в обязательном порядке горячим питанием детей, обучающихся по основным общеобразовательным программам, образовательным программам среднего профессионального образования в образовательных организациях, а обучающихся по образовательным программам начального общего образования – обеспечение бесплатным горячим питанием.
В соответствии с указанными положениями федерального законодательства проектом закона предусматривается внесение изменения в статью 13 Закона Ярославской области от 16.12.2009 № 70-з «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (далее – Закон области) в целях уточнения переданного органам местного самоуправления Ярославской области полномочия по предоставлению бесплатного горячего питания обучающимся образовательных организаций. 

В связи с предусмотренным Федеральным законом от 01.03.2020       № 47-ФЗ требованием обеспечить обучающихся по образовательным программам начального общего образования бесплатным горячим питанием законопроектом предлагается признать утратившим силу пункт 31 части 1 статьи 13 Закона области, предусматривающий наделение органов местного самоуправления полномочием по обеспечению обучающихся одноразовым питанием за частичную плату.
Кроме того, проектом закона предусматривается внесение изменений в раздел 14 приложения к Закону области – «Методику распределения субвенции на организацию питания обучающихся образовательных организаций» и дополнение приложения новым разделом 141 «Методика распределения субвенции на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях».
В рамках софинансирования субсидии из федерального бюджета на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях, Законом Ярославской области от 20.12.2019 № 80-з «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» предусмотрена субвенция местным бюджетам на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях, на 2020 год в размере 116 792,5 тыс. рублей.

Принятие проекта закона не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

