Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области

«О государственной поддержке садоводов, огородников, дачников
и их садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений на территории Ярославской области»
Проект закона разработан в соответствии с Федеральным законом от 15 апреля1998 года № 66-ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан» и предусматривает оказание государственной поддержки садоводам, огородникам, дачникам и их садоводческим, огородническим и дачным некоммерческим объединениях на территории Ярославской области с целью создания благоприятных условий для развития садоводства, огородничества и дачного хозяйства, удовлетворения потребности населения Ярославской области в сельскохозяйственной и плодово-ягодной продукции, выращиваемой на садовых, огородных и дачных участках.

Согласно информации, имеющейся в правовых базах, в 13 субъектах Российской Федерации из 82 приняты законодательные акты, регулирующие вопросы государственной поддержки садоводческих некоммерческих объединений. На их основе разработаны региональные целевые программы, детально регламентирующие вопросы предоставления мер господдержки, соответствующее финансирование предусмотрено в региональных законах об областном бюджете.

В Ярославской области насчитывается более 730 садоводческих некоммерческих товариществ с числом садоводов 140 тысяч. Значительная доля сельхозпродукции в Ярославской области выращивается на садово-огородных участках (80% овощей, 65 % картофеля, 99% плодово-ягодных культур), некоммерческие садоводческие объединения являются важным элементом обеспечения продовольственной стабильности области.
Законопроект определяет полномочия органов государственной власти Ярославской области и органов местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области, устанавливает принципы и меры поддержки садоводов, огородников, дачников и их садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях на территории Ярославской области.
Устанавливаются основные направления государственной поддержки садоводов:

-  информационное обеспечение граждан в сфере организации ведения садоводства, огородничества и дачного хозяйства, а также предоставление им консультационной помощи;

- содействие в землеустройстве и организации территорий садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений;

- развитие инфраструктур территорий садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений;

- строительство и ремонт автомобильных дорог;

- создание и восстановление, ремонт линий электропередачи на территориях садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений;

- содействие в обеспечении пожарной и санитарной безопасности на территории садоводческих некоммерческих товариществ.
В целях обеспечения взаимодействия между органами государственной власти Ярославской области и садоводческими, огородническими и дачными некоммерческими объединениями создается Совет по развитию садоводства, огородничества и дачного хозяйства. Положение о Совете и его персональный состав утверждаются постановлением Ярославской областной Думы.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области. 
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