Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статьи 10 и 123 Закона Ярославской области

«О защите населения и территорий Ярославской области

от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»
Проект закона области «О внесении изменений в статьи 10 и 123 Закона Ярославской области «О защите населения и территорий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (далее – проект закона, законопроект) разработан с учетом положений Федерального закона от 21 июля 2014 года № 271-ФЗ «О внесении изменений в статью 18 Федерального закона «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и статью 20 Федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», предусматривающего право граждан, пострадавших в результате чрезвычайной ситуации, на получение бесплатной юридической помощи в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
Проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в статью 10 Закона области от 07 апреля 2003 года № 19-з «О защите населения и территорий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» в части расширения перечня прав населения Ярославской области в области защиты от чрезвычайных ситуаций.
Кроме того, законопроект предоставляет Правительству Ярославской области право наряду с определением размера ежемесячной дополнительной выплаты к пенсии спасателям аварийно-спасательной службы, аварийно-спасательных формирований Ярославской области, имеющим стаж работы не менее 15 лет в аварийно-спасательной службе, устанавливать также и порядок предоставления указанной выплаты.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
