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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности» разработан в целях обеспечения реализации положений Федерального закона от 23.06.2014 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее Федеральный закон № 171-ФЗ).
В соответствии с пунктом 18 статьи 1 Федерального закона № 171-ФЗ с 1 марта 2015 года признается утратившей силу статья 28 Земельного кодекса Российской Федерации. С 1 марта 2015 года случаи и особенности предоставления земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно будут определяться с учетом положений статей 395 и 3919 Земельного кодекса Российской Федерации. Так, законом субъекта РФ должны быть предусмотрены порядок постановки граждан на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно, порядок снятия граждан с данного учета, порядок предоставления гражданам земельных участков в собственность бесплатно, основания для отказа в данном предоставлении, предельные размеры земельных участков, предоставляемых этим гражданам.

Кроме того, законопроект направлен на совершенствование действующих механизмов бесплатного предоставления в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности (далее – земельные участки).

Законопроект конкретизирует положение части 4 статьи 1 Закона
№ 22-з в части определения возрастных пределов детей многодетных граждан, которые желают приобрести в собственность земельные участки.
В целях обеспечения принципа однократного предоставления земельных участков в собственность граждан, имеющих трех и более детей, законопроект предусматривает право приобретения земельных участков указанными гражданами, которые не приобретали земельные участки ни по одному из оснований, предусмотренных Законом № 22-з.
Внесение изменений в пункт 3 части 1 статьи 2 Закона № 22-з направлено на исключение ситуаций фиктивного получения земельных участков, когда создание объекта недвижимости на земельном участке подтверждается декларацией об объекте недвижимости. Документы, подтверждающие право собственности на объекты недвижимости, определены гражданским законодательством и, таким образом, вносимые изменения обеспечивают соблюдение целевого предоставления земельного участка – индивидуальное жилищное строительство, дачное строительство.
Проектом закона вносятся изменения в пункт 1 части 2 статьи 2 Закона № 22-з в целях совершенствования механизма предоставления земельных участков гражданам, которые выбыли из программ по поддержке молодых семей по причине достижения предельного возраста участника программ.
В Законе № 22-з отсутствует норма о предоставлении земельного участка согласно его номеру в Перечне земельных участков и порядковому номеру гражданина в Книге учета. Изменения абзаца четвертого части 4 статьи 21 исключают правовую неопределенность в указанном вопросе.
Подпунктом «г» пункта 4 статьи 1 законопроекта предлагается внести изменения в часть 6 статьи 22 Закона № 22-з. Изменения обеспечат возможность направления предложения о предоставлении земельных участков сразу нескольким гражданам. Действующий порядок предоставления земельных участков такую ситуацию не регулирует.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

