Пояснительная записка к проекту закона

«О внесении изменения в Закон Ярославской области

«Об отдельных вопросах государственной поддержки ведения

садоводства и огородничества на территории Ярославской области»

Проектом закона «О внесении изменения в Закон Ярославской области «Об отдельных вопросах государственной поддержки ведения садоводства и огородничества на территории Ярославской области» предлагается установить День садовода на территории Ярославской области.
Развитие садоводства входит в число приоритетных направлений отечественного сельского хозяйства. Установление Дня садовода на территории Ярославской области будет способствовать развитию садоводческого движения, сохранению традиций садоводства, привлечению внимания общественности, обмену опытом между садоводами путем проведения «круглых столов», тематических семинаров, организации демонстративных площадок.

Установление Дня садовода на территории Ярославской области будет способствовать повышению уровня социального оптимизма граждан, формированию чувства защищенности, уверенности и стабильности.

Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

