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Пояснительная записка 
к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области

«О праздниках и памятных датах Ярославской области»

Проектом закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области «О праздниках и памятных датах Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) предлагается установить на территории Ярославской области новую памятную дату: «21 ноября – День Золотого кольца России».
В ноябре 2017 года, в год празднования 50-летия маршрута, Министерством культуры РФ было принято решение об учреждении Национального туристического проекта «Золотое кольцо России». 14 ноября 2017 года министр культуры Владимир Мединский вручил свидетельства участников национального проекта  главам восьми городов: Владимир, Кострома, Иваново, Переславль-Залесский, Ростов Великий, Сергиев Посад, Суздаль, Ярославль. 7 марта 2018 года свидетельство участника проекта получил город Углич. Кроме того, именно Ярославль в 2017 году получил официальный статус «Столица Золотого кольца».  

 Сегодня туризм — одно из приоритетных направлений развития экономики Российской Федерации. Туризм рассматривается, как источник финансовых доходов бюджетов всех уровней,  средство повышения качества жизни населения,  основа для развития социокультурной среды и воспитания патриотизма, а также как мощный инструмент просвещения и формирования нравственной платформы развития гражданского общества. Продвижение маршрута «Золотое кольцо России» прямо и непосредственно работает на решение самых актуальных государственных задач: патриотическое воспитание, сохранение памяти нации, поддержка локальной и российской идентичности, продвижение брендов территорий и т. д. 

Согласно исторической справки, подготовленной Андреем Юрьевичем Даниловым – заведующим кафедрой регионоведения и туризма Ярославского государственного университета  им. П.Г. Демидова, магистром туризма,  кандидатом исторических наук, доцентом, первое публичное использование уникального словосочетания «Золотое кольцо» применительно к историческим городам Северо-Восточной Руси отмечено в газете «Советская культура» (печатный орган Министерства культуры СССР) 21 ноября 1967 года Статья Ю.А. Бычкова называлась «Золотое кольцо. По старым русским городам.» и шла под рубрикой «Приглашение в путешествие». 

На основании путевых заметок журналиста Ю.А. Бычкова и его рекомендаций Всероссийское общество охраны памятников истории и культуры (ВООПИиК) в 1968 году провело научно-исследовательскую экспедицию. Результаты этой экспедиции были оформлены в виде справки, представленной в Совет Министров РСФСР вместе с обращением Президиума            ВООПИиК к правительству о создании маршрута «Золотое кольцо». 

В Ярославле по инициативе ВООПИиК была проведена научно-методическая конференция «Памятники истории и культуры Московской, Ярославской, Костромской, Ивановской, Владимирской областей («Золотое кольцо») и вопросы туризма». На этой конференции был окончательно разработан и утвержден плановый всесоюзный туристский маршрут. Он получил порядковый номер 401. 

В 1970 году маршрут принял первых отечественных туристов, в 1972-м – первых иностранных. Добавочное слово «России» к первоначальному названию «Золотое кольцо» стало использоваться только с 1980-х годов, а в 1993 году ВООПИиК оформил авторское право на уникальное словосочетание «Золотое кольцо России», обладателем которого является и по сей день.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области. 

