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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменений в Закон Ярославской области 
«Об образовании судебных участков и учреждении должностей 

мировых судей в Ярославской области»
Проект закона области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об образовании судебных участков и учреждении должностей мировых судей в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях уточнения границ отдельных судебных участков мировых судей.

В связи с необходимостью выравнивания нагрузки мировых судей по рассмотрению дел законопроект предусматривает перераспределение территории между судебными участками:

1) № 5 и № 6 Дзержинского судебного района г. Ярославля;

2) № 1, № 2, № 3 и № 4 Ленинского судебного района г. Ярославля;

3) № 1, № 2, № 3, № 4 и № 5 Фрунзенского судебного района г. Ярославля;
4) № 1 и № 2 Даниловского судебного района Ярославской области.

Иные предлагаемые проектом закона изменения в описании территорий судебных участков мировых судей судебных районов Ярославской области связаны с образованием в их пределах новых объектов улично-дорожной сети, уточнением наименований существующих объектов либо исключением объектов, прекративших свое существование.

Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
