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Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области

«Об обязательном государственном страховании
государственных гражданских служащих Ярославской области»
Предлагаемый проект закона подготовлен в целях реализации положений федерального законодательства, предусматривающих в числе основных государственных гарантий гражданских служащих выплаты по обязательному государственному страхованию.
В соответствии с пунктом 7 части 1 статьи 52 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» случаи, порядок и размеры выплат по обязательному государственному страхованию устанавливаются законом субъекта РФ.

Проект закона предусматривает обязательное страхование жизни и здоровья гражданского служащего в период прохождения гражданской службы, а в случае смерти или установления инвалидности вследствие полученных на службе увечья или заболевания – в течение года после увольнения.

Предлагается установить следующие случаи и размеры выплат:
1) в случае гибели (смерти) застрахованного лица – 750 000 рублей;

2) в случае установления застрахованному лицу инвалидности:

а) инвалиду I группы – 500 000 рублей;

б) инвалиду II группы – 300 000 рублей;

в) инвалиду III группы – 100 000 рублей;

3) в случае получения застрахованным лицом увечья (травмы) при выполнении должностных обязанностей:

а) при получении тяжелого увечья (травмы) – 200 000 рублей;
б) при получении легкого увечья (травмы) – 50 000 рублей;

4) в случае заболевания, ставшего основанием для увольнения с гражданской службы по инициативе представителя нанимателя по состоянию здоровья в соответствии с медицинским заключением и не связанного с установлением инвалидности – 250 000 рублей.

Механизм предоставления государственной гарантии обязывает все без исключения органы государственной власти и иные государственные органы Ярославской области в соответствии с законодательством о контрактной системе выбрать страховую организацию в целях заключения договора обязательного государственного страхования, ознакомить всех своих сотрудников, поступивших на гражданскую службу, с условиями страхования и застраховать их. При наступлении страхового случая государственные органы обязаны содействовать служащим в получении причитающихся им выплат.
Поскольку предлагаемый проект вступает в силу с 1 января 2015 года, его принятие не приведет к увеличению расходов областного бюджета в текущем финансовом году.
Согласно статье 7 проекта закона в 2014 году все государственные органы должны подготовиться к реализации закона, который вступит в силу в полном объеме с 1 января 2015 года.
Предельная сумма страховых премий (страховых взносов), выплачиваемых за страхование жизни и здоровья одного гражданского служащего в течение календарного года, будет ежегодно определяться указом Губернатора области. Фактический объем расходов на обязательное государственное страхование будет устанавливаться по результатам отборочных процедур, проводимых государственными органами в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области. 
