Пояснительная записка к проекту Закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области»

Проект Закона области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области»  направлен на формирование в обществе антикоррупционного правосознания, усиление контроля за реализацией региональной антикоррупционной политики.   

В частности, предлагается дополнить Закон Ярославской области «О мерах по противодействию коррупции в Ярославской области» положениями о внедрении на территории Ярославской области антикоррупционного образования. 

Расширение и распространение знаний по вопросам предупреждения коррупции рассматривается Конвенцией ООН против коррупции 2003 г. как  одна из основных мер предупреждения коррупции (статья 6). 

Одной из ключевых задач Национальной стратегии противодействия коррупции является обеспечение выполнения членами общества норм антикоррупционного поведения (п.п. «б» пункта 6). 

Образование является основным фактором, непосредственно влияющим  на формирование правосознания, и реализация  образовательных программ, имеющих антикоррупционную составляющую, направлена на  утверждение у граждан мотивации к антикоррупционному поведению.

В этой связи, законодательное закрепление антикоррупционного образования, как одной из мер противодействия коррупции, позволит выработать комплексный подход по формированию антикоррупционного правосознания, предусмотреть соответствующие мероприятия в областных целевых программах и как следствие, повысить эффективность механизма противодействия коррупции. 

Дополнение Закона области положениями, касающимися подготовки отчетов и их опубликования, вызвано необходимостью обеспечения эффективного контроля  за ходом реализации антикоррупционной политики, а также  доступа населения к информации о проводимой в регионе работе по противодействию коррупции.  

Принятие закона не потребует внесения изменений в иные законодательные акты Ярославской области, а также дополнительного финансирования из  областного бюджета. 

