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Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области 
«О внесении изменений в статьи 13 и 141 Закона Ярославской области «О правовых актах Ярославской области»
Проект закона области «О внесении изменений в статьи 13 и 141 Закона Ярославской области «О правовых актах Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения Закона области от 03.11.2010 № 40-з «О правовых актах Ярославской области» в соответствие с Указом Президента РФ от 02.04.2014 № 198 «О порядке опубликования законов и иных правовых актов субъектов Российской Федерации на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru)».
Положениями данного Указа Президента РФ предусмотрено, что в соответствии с законами субъектов РФ законы и иные правовые акты субъектов РФ опубликовываются на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru). Обеспечение размещения (опубликования) начиная с 1 сентября 2014 года законов и иных правовых актов субъектов Российской Федерации на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) возложено на ФСО РФ. Контроль за правильностью и своевременностью опубликования законов и иных правовых актов субъектов Российской Федерации на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru), а также за соблюдением технических требований к размещению (опубликованию) законов и иных правовых актов субъектов РФ на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru), осуществляют высшие должностные лица (руководители высших исполнительных органов государственной власти) субъектов РФ.

С учетом приведенных положений Указа Президента РФ законопроектом предлагается внести изменения в статьи 13 и 141 Закона области «О правовых актах Ярославской области» в части уточнения порядка официального опубликования правовых актов Ярославской области и распространения текстов правовых актов.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

