Пояснительная записка 
к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области 

«Об Уполномоченном по правам ребенка в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об Уполномоченном по правам ребенка в Ярославской области» (далее законопроект) разработан в целях приведения законодательства Ярославской области в соответствии с Федеральным законом от 27.12.2018 № 501-ФЗ «Об уполномоченных по правам ребенка в Российской Федерации».
Предлагаемый законопроект направлен на дальнейшее развитие института Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области, а также на создание эффективных механизмов защиты прав и законных интересов детей.

Законопроектом с учетом требований федерального регулирования определяются основы правового статуса, особенности правового положения, основные задачи и полномочия Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области.
Принятие данного законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

