
Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О признании утратившими силу законодательных актов Ярославской области в сфере организации деятельности по выпуску, выдаче и обслуживанию универсальных электронных карт»
Проект закона Ярославской области «О признании утратившими силу законодательных актов Ярославской области в сфере организации деятельности по выпуску, выдаче и обслуживанию универсальных электронных карт» (далее – проект закона, законопроект) разработан в связи с принятием Федерального закона от 28.12.2016 № 471-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации».
В соответствии со статьей 4 указанного Федерального закона с 01.01.2017 признаны утратившими силу положения Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», предусматривающие предоставление государственных и муниципальных услуг с использованием универсальной электронной карты, в том числе положения, которыми предусматривалось принятие законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации в сфере организации деятельности по выпуску, выдаче и обслуживанию универсальных электронных карт.
В связи с указанными изменениями федерального законодательства законопроектом предлагается признать утратившими силу Закон Ярославской области от 21.12.2012 № 65-з «Об отдельных вопросах организации деятельности по выпуску, выдаче и обслуживанию универсальных электронных карт в Ярославской области», а также законодательные акты Ярославской области, которыми в него вносились изменения.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.


