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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в статью 7 Закона Ярославской области 
«О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации» и в Закон Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области»
Проект закона «О внесении изменений в статью 7 Закона Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации» и в Закон Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях совершенствования регионального законодательства по наделению органов местного самоуправления государственными полномочиями Российской Федерации и Ярославской области и обеспечению переданных полномочий.

Статьей 1 проекта закона области вносится изменение в статью 7 Закона Ярославской области от 24.11.2008 № 56-з «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации», предусматривающую согласование с Губернатором Ярославской области назначения на должности руководителей отделов записи актов гражданского состояния. Законопроектом предлагается наименование указанных органов изложить в соответствии с территориальной структурой, установленной Законом Ярославской области  от 13.06.2006 № 30-з «О государственной регистрации актов гражданского состояния на территории Ярославской области».
Статья 2 проекта закона предусматривает наделение органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ярославской области полномочиями по назначению и выплате в соответствии с Законом Ярославской области от 09.11.2007 № 85-з «О порядке и условиях предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда Ярославской области» детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, являющимся собственниками, нанимателями жилых помещений, на время пребывания под надзором в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нахождения на воспитании в семье компенсации расходов в размере 100 процентов оплаты за жилое помещение и коммунальные услуги.
Кроме того, вносятся изменения в методику распределения субвенции на государственную поддержку опеки и попечительства в части дополнения категории получателей мер социальной поддержки новой категорией – лица,  потерявшие в период обучения обоих родителей или единственного родителя, что предусмотрено Федеральным законом от 21 декабря 1996 года № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

В целях уточнения расчета субвенции на освобождение от оплаты стоимости проезда детей из многодетных семей показатель «прогнозируемое количество получателей услуги» заменяется на «прогнозируемое количество случаев предоставления услуги». Также уточняется показатель «расходы на оплату почтовых и (или) банковских услуг» в методике расчета субвенции на частичную оплату стоимости путевки в организации отдыха детей и их оздоровления.

Расходы, необходимые на реализацию полномочий по назначению и выплате детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей компенсации расходов по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги, будут осуществляться в пределах средств, предусмотренных в областном бюджете на 2016 год в объеме субвенции на государственную поддержку опеки и попечительства, а также будут учтены при разработке проекта областного бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов. 
Принятие проекта закона не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

