
Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статью 9 Закона Ярославской области
«О физической культуре и спорте в Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 9 Закона Ярославской области «О физической культуре и спорте в Ярославской области» (далее – законопроект) разработан в целях уточнения правового регулирования порядка предоставления дополнительного материального обеспечения спортсменам и тренерам в соответствии с принципом социальной справедливости.
В соответствии со статьей 2 Жилищного кодекса Российской Федерации органы государственной власти и органы местного самоуправления в пределах своих полномочий обеспечивают условия для осуществления гражданами права на жилище, в том числе используют бюджетные средства и иные не запрещенные законом источники денежных средств для улучшения жилищных условий граждан, в том числе путем предоставления в установленном порядке субсидий для приобретения или строительства жилых помещений. 
Между тем предоставление жилых помещений за счет бюджетных средств должно осуществляться, прежде всего, в соответствии с критериями  нуждаемости граждан в жилых помещениях и должно учитывать принцип эффективности использования бюджетных средств.

С учетом изложенного законопроектом предлагается признать утратившей силу часть 3 статьи 9 Закона области от 11.11.2013 № 54-з «О физической культуре и спорте в Ярославской области».
Кроме того, изменениями, предлагаемыми в законопроекте, предусматривается согласование части 4 статьи 9 Закона области «О физической культуре и спорте в Ярославской области» с положениями пунктов 4 и 5 части 2 статьи 2 Закона области от 27.04.2007 № 22-з «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности», а также исключение ссылки на часть 3 этой же статьи.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

