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ПРОЕКТ

МЕТОДИКА
РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ИНЫХ МЕЖБЮДЖЕТНЫХ ТРАНСФЕРТОВ НА ОРГАНИЗАЦИЮ И ПРОВЕДЕНИЕ КУЛЬТУРНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, НАПРАВЛЕННЫХ НА УЛУЧШЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО САМОЧУВСТВИЯ ЖИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ И ПРАВИЛА ИХ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ

[bookmark: sub_151][bookmark: _GoBack][bookmark: sub_152]1. Методика распределения иных межбюджетных трансфертов на организацию и проведение культурных мероприятий, направленных на улучшение социального самочувствия жителей муниципальных образований Ярославской области и правила их предоставления (далее – Методика) разработана в соответствии со статьей 139.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Законом Ярославской области от 15.12.2021 № 88-з «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», Законом Ярославской области от 07.10.2008 № 40-з «О межбюджетных отношениях».
[bookmark: sub_153]2. Иные межбюджетные трансферты предоставляются муниципальным образованиям области на организацию и проведение культурных мероприятий, направленных на улучшение социального самочувствия жителей муниципальных образований области, в рамках государственной программы Ярославской области «Развитие культуры в Ярославской области» на 2021 – 2025 годы (далее – иные межбюджетные трансферты).
[bookmark: sub_143][bookmark: sub_1561]3. Условиями предоставления иных межбюджетных трансфертов являются:
- заключение соглашения о предоставлении иного межбюджетного трансферта (далее – соглашение) в соответствии с пунктом 5 Методики;
- выписка из решения о бюджете муниципального образования области (сводной бюджетной росписи), подтверждающая наличие бюджетных ассигнований на исполнение соответствующего расходного обязательства органа местного самоуправления муниципального образования области в объеме, необходимом для его исполнения, в рамках соответствующей муниципальной программы;
- наличие муниципальной программы, на финансирование мероприятий которой предоставляется иной межбюджетный трансферт, а также соответствие мероприятий муниципальной программы требованиям государственной программы Ярославской области «Развитие культуры в Ярославской области» на 2021 – 2025 годы.
[bookmark: sub_145]5. Предоставление иных межбюджетных трансфертов осуществляется на основании соглашения между муниципальным образованием области и департаментом культуры Ярославской области (далее – департамент). Заключение соглашения осуществляется в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет».
Соглашение заключается в срок не позднее 30-го дня со дня вступления в силу соглашения о предоставлении иного межбюджетного трансферта из федерального бюджета на софинансирование расходных обязательств Ярославской области.
Функцию главного распорядителя средств областного бюджета по предоставлению иных межбюджетных трансфертов осуществляет департамент. Иные межбюджетные трансферты предоставляются в пределах средств, предусмотренных законом Ярославской области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.
Перечисление иного межбюджетного трансферта муниципальному образованию области – получателю иного межбюджетного трансферта осуществляется на основании соглашения в соответствии с заявкой на перечисление иного межбюджетного трансферта в пределах кассового плана областного бюджета, утвержденного на соответствующий квартал, на казначейский счет для осуществления и отражения операций по учету и распределению поступлений для последующего перечисления в местные бюджеты.
6. Размер иного межбюджетного трансферта, предоставляемого бюджету муниципального образования области (Sn), рассчитывается по формуле:

Sn =  Сi × Кмер × Кнасел.,
где:
Сi – стоимость одного мероприятия за счет средств иного межбюджетного трансферта, равная 30 тыс. рублей;
Кмер – количество культурных мероприятий;
Кнасел. – коэффициент плотности населения муниципальных образований Ярославской области, определяемый в зависимости от плотности населения по группам:
- первая группа – муниципальные образования Ярославской области с плотностью населения более 1000 чел./км2;
- вторая группа - муниципальные образования Ярославской области с плотностью населения от 17 до 1000 чел./км2;
- третья группа - муниципальные образования Ярославской области с плотностью населения менее 17 чел./км2.
Размер «коэффициент плотности населения муниципальных образований» составляет:
- первая группа – 1,5;
- вторая группа – 1,0;
- третья группа – 0,8.
[bookmark: sub_147]7. Распределение иных межбюджетных трансфертов между муниципальными образованиями области утверждается законом Ярославской области об областном бюджете.
8. Результатами использования иного межбюджетного трансферта являются:
- количество проведенных мероприятий муниципальным образованием области на 01 октября года предоставления иного межбюджетного трансферта;
- среднее количество участников в одном мероприятии.
Оценка эффективности использования муниципальным образованием иного межбюджетного трансферта в отчетном финансовом году осуществляется департаментом на основании сравнения установленного соглашением и фактически достигнутого по итогам отчетного финансового года значения результатов использования иного межбюджетного трансферта, указанного в годовом отчете о достижении значения результата использования иного межбюджетного трансферта.
9. Органы местного самоуправления муниципальных образований области представляют отчеты:
9.1. В государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет»:
- отчет о расходах бюджета, в целях которых предоставляется иной межбюджетный трансферт, по форме согласно приложению к соглашению, являющемуся неотъемлемой частью соглашения, не позднее 10 числа месяца, следующего за кварталом, в котором был получен иной межбюджетный трансферт (нарастающим итогом);
- отчет о достижении значений результата использования иного межбюджетного трансферта по форме согласно приложению к соглашению, являющемуся неотъемлемой частью соглашения, не позднее 10 января года, следующего за годом предоставления иного межбюджетного трансферта.
В случае невозможности представления отчетов в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» отчеты по форме согласно приложению к соглашению, являющемуся неотъемлемой частью соглашения, представляются на бумажном носителе.
9.2. В отдел исполнения бюджета департамента (на бумажном носителе):
- ежеквартальный отчет об использовании иного межбюджетного трансферта по форме 0503324 «Отчет об использовании межбюджетных трансфертов из федерального бюджета субъектами Российской Федерации, муниципальными образованиями и территориальным государственным внебюджетным фондом» согласно приложению к письму Федерального казначейства от 11 декабря 2012 г. № 42-7.4-05/2.1-704 начиная с квартала предоставления иного межбюджетного трансферта до 05 числа месяца, следующего за кварталом, в котором был получен иной межбюджетный трансферт (нарастающим итогом); 
- годовой отчет об использовании иного межбюджетного трансферта по форме 0503324 «Отчет об использовании межбюджетных трансфертов из федерального бюджета субъектами Российской Федерации, муниципальными образованиями и территориальным государственным внебюджетным фондом» согласно приложению к письму Федерального казначейства от 11 декабря 2012 г. № 42-7.4-05/2.1-704 до 25 декабря года, в котором был получен иной межбюджетный трансферт.
9.3. В департамент (на бумажном носителе) - пояснительную записку о ходе выполнения мероприятий (с указанием общего количества мероприятий, наименования мероприятия, времени и формы проведения  мероприятия, наименование учреждения – организатора проведения мероприятия, количества основных площадок реализации мероприятия и населенного пункта их расположения, территории охвата населенных пунктов Ярославской области данным мероприятием, количества посетителей мероприятия, стоимости мероприятия), источником финансирования которых является иной межбюджетный трансферт, в свободной форме до 5-го числа месяца, следующего за кварталом, в котором была получен иной межбюджетный трансферт.
10. В случае если муниципальным образованием области по состоянию на 31 декабря года предоставления иного межбюджетного трансферта, допущены нарушения обязательств по достижению значения результатов использования иного межбюджетного трансферта и на 10 января года, следующего за годом предоставления иного межбюджетного трансферта, соответствующие нарушения не устранены, размер средств, подлежащих возврату в доход областного бюджета (Vвозврата), определяется по формуле:

Vвозврата = Vтр × (1 – T / S) × 0,1,
где:
Vтр – размер иного межбюджетного трансферта, предоставленного бюджету муниципального образования;
T – фактически достигнутое значение результатов использования иного межбюджетного трансферта на отчетную дату;
S – значение результатов использования иного межбюджетного трансферта, установленное соглашением;
0,1 – понижающий коэффициент суммы возврата иного межбюджетного трансферта.
11. При выявлении случаев, указанных в пункте 10 Методики, в срок не позднее 15 марта текущего финансового года департамент направляет в адрес соответствующего муниципального образования области согласованное с департаментом финансов Ярославской области требование о возврате средств местного бюджета в доход областного бюджета в срок до 01 апреля текущего финансового года.
Департамент в срок не позднее 15 апреля текущего финансового года представляет в департамент финансов Ярославской области информацию о возврате (невозврате) муниципальным образованием области средств местного бюджета в областной бюджет в срок до 01 апреля текущего финансового года.
12. Возврат из местного бюджета в доход областного бюджета остатков иных межбюджетных трансфертов, не использованных по состоянию на 01 января текущего финансового года, осуществляется в соответствии с постановлением Правительства области от 03.02.2017 № 75-п «Об утверждении Порядка возврата межбюджетных трансфертов и принятия главными администраторами средств областного бюджета решений о наличии (об отсутствии) потребности в межбюджетных трансфертах».
13. Остаток иных межбюджетных трансфертов предоставляется в случае подтверждения наличия в текущем году потребности в остатках иных межбюджетных трансфертов, не использованных по состоянию на 01 января текущего финансового года, в соответствии с постановлением, указанным в пункте 12 Методики, по согласованию с департаментом финансов Ярославской области.
[bookmark: sub_1413]14. Ответственность за несоблюдение и ненадлежащее исполнение Методики, недостоверность представляемых отчетов, а также за нецелевое использование иных межбюджетных трансфертов возлагается на органы местного самоуправления муниципальных образований области и учреждения.
Иные межбюджетные трансферты в случае их нецелевого использования подлежат взысканию в полном объеме в доход соответствующего бюджета в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.
15. Контроль за целевым расходованием иных межбюджетных трансфертов осуществляется департаментом и органами государственного финансового контроля Ярославской области.

