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МЕТОДИКА РАСПРЕДЕЛЕНИЯ СУБВЕНЦИИ НА ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ДЕНЕЖНОЕ ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ СОВЕТНИКАМ ДИРЕКТОРА ПО ВОСПИТАНИЮ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ С ДЕТСКИМИ ОБЩЕСТВЕННЫМИ ОБЪЕДИНЕНИЯМИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

1. Субвенция на ежемесячное денежное вознаграждение советникам директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями муниципальных общеобразовательных организаций предусматривается в целях обеспечения финансирования расходов на выполнение государственных полномочий, которыми органы местного самоуправления наделены в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 15 настоящего Закона.
[bookmark: _GoBack]2. Общий объем субвенции на ежемесячное денежное вознаграждение советникам директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями муниципальных общеобразовательных организаций определяется по формуле:

S = ∑ Sм, где:

Sм – размер субвенции на ежемесячное денежное вознаграждение советникам директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями муниципальных общеобразовательных организаций, предоставляемой соответствующему местному бюджету.
3. Размер субвенции на ежемесячное денежное вознаграждение советникам директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями муниципальных общеобразовательных организаций, предоставляемой соответствующему местному бюджету, определяется по формуле:

Sм = Wм × T × К × M, где:

Wм – количество муниципальных общеобразовательных организаций, в которых введены штатные единицы советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями;
T – размер выплаты ежемесячного денежного вознаграждения советникам директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями государственных общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций Ярославской области, муниципальных общеобразовательных организаций Ярославской области, установленный постановлением Правительства Ярославской области;
К – коэффициент, учитывающий начисления на оплату труда;
M – количество месяцев в году, в течение которого в муниципальных общеобразовательных организациях производятся выплаты ежемесячного денежного вознаграждения советникам директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями.
