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Краткий комментарий к проекту изменений областного бюджета 
на 2016 год
1. Основные характеристики.

В проекте закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об областном бюджете на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов», внесенном Губернатором Ярославской области 14.03.2016, предусмотрены следующие основные изменения на 2016 год: 

- общий объем доходов увеличивается на 1,38 млрд. руб. за счет безвозмездных поступлений,
- общий объем расходов увеличивается на 1,47 млрд. руб., 

- дефицит возрастает на 0,09 млрд. руб. в связи с переходящими остатками федеральных средств прошлого года.
Основные показатели на 2017 и 2018 годы, включая верхний предел государственного долга Ярославской области на начало соответствующего периода, не меняются; при этом в структуре госдолга на 01.01.2017 прогнозируется более высокая доля банковских кредитов (+12,8 процентных пунктов) в связи с соответствующим сокращением доли бюджетных кредитов. 
2. Отдельные доходно-расходные изменения.
Собственные доходы областного бюджета остаются неизменными.
Безвозмездные поступления на 2016 год проектируются с приростом 1379,7 млн. руб., в том числе по межбюджетным субсидиям 856,4 млн. руб., субвенциям 189,6 млн. руб., иным межбюджетным трансфертам 13,4 млн. руб. и субсидиям Фонда содействия реформированию ЖКХ 320,3 млн. руб. 
Дополнительный источник – переходящие федеральные остатки в сумме 93,5 млн. руб.

Наиболее заметные приросты (сокращения) расходов на 2016 год по государственным программам и отдельным статьям предложены:

- специализированная, включая высокотехнологичную, амбулаторная медпомощь в подведомственных учреждениях +226,5 млн. руб., обеспечение лекарствами отдельных категорий граждан +189,6 млн. руб. при сокращении расходов по строке «Мероприятия в области здравоохранения» на 132,2 млн. руб.,
- строительство дошкольных образовательных организаций минус 128,3 млн. руб.;

- ежемесячные выплаты на 3-го ребенка до 3-х лет +193,6 млн. руб.,

- поддержка региональных льготников в оплате жилого помещения и коммунальных услуг минус 300 млн. руб.,

- переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом малоэтажного жилищного строительства +413,8 млн. руб.,

- уставной капитал организаций коммунального комплекса +216,3 млн. руб. при сокращении выпадающих доходов ресурсоснабжающих организаций на ту же сумму,

- транспорт общего пользования в межмуниципальном сообщении в связи с регулированием тарифов +332,4 млн. руб.,

- госпрограмма развития сельского хозяйства +661,7 млн. руб.,

- процентные платежи по государственному долгу минус 190 млн. руб.

3. Дополнительная информация.

Дополнительная информация о предлагаемых приростах (сокращениях) расходов областного бюджета на 2016 год представлена разработчиком законопроекта в приложениях к пояснительной записке: по разделам и подразделам, подробно по ГРБС, по перечню объектов АИП.
На сайте Ярославской областной Думы (рубрика «Бюджетная аналитика») приводятся также таблицы доходов, распределения бюджетных ассигнований по государственным программам и целевым статьям и распределения межбюджетных трансфертов из областного бюджета бюджетам муниципальных районов и городских округов.

В текстовой части законопроекта обращают на себя внимание следующие положения:
- (подпункт «б» пункта 6 статьи 1) изменяется размер базовой ставки за пользование бюджетными кредитами из областного бюджета: с ½ ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действовавшей на момент заключения договора о предоставлении бюджетного кредита, на 1 процент годовых (настоящее положение распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2016),

- (пункт 7 статьи 1) на 2016 год существенно увеличивается предельный объем заимствований Ярославской области: с 14,7 млрд. руб. до 22,0 млрд. руб. 
