
Пояснительная записка

к проекту закона «О внесении изменений в Закон Ярославской области 
«О государственной регистрации актов гражданского состояния на территории Ярославской области»
Проект закона «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О государственной регистрации актов гражданского состояния на территории Ярославской области» разработан с целью оптимизации структуры территориальных органов записи актов гражданского состояния (далее – органы ЗАГС) на территории Ярославской области. 
Необходимость оптимизации структуры органов ЗАГС обусловлена сокращением на 10% в 2015 году объема субвенции из федерального бюджета на осуществление полномочий Российской Федерации по государственной регистрации актов гражданского состояния (Федеральный закон от 20.04.2015 № 93-ФЗ «О внесении изменений в федеральный закон от 01.12.2014 № 384-ФЗ   «О федеральном бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»). Сокращение объема субвенции планируется и в 2016 году.
Предусмотренный объем субвенции на исполнение государственных полномочий Российской Федерации на государственную регистрацию актов гражданского состоянии не позволяет обеспечить норматив на организацию деятельности и норматив на содержание органов ЗАГС исходя из существующей структуры. Дефицит средств на обеспечение норматива на содержание органов ЗАГС составляет около 10%. 
На сегодняшний день штатная численность всей системы органов ЗАГС в Ярославской области составляет 120 человек, в том числе: 7 человек – государственные служащие управления ЗАГС Правительства  области, 101 человек – муниципальные служащие, 12 человек  –  технический персонал органов ЗАГС муниципальных образований.
Принятие данного проекта закона позволит провести оптимизацию расходов на содержание и изменить структуру органов ЗАГС области путем сокращения штатной численности сотрудников на 20%, в том числе:

- сокращения 7 секторов территориальных органов ЗАГС области;

- объединения на территории города Ярославля отделов ЗАГС Кировского и Ленинского районов, Красноперекопского и Фрунзенского районов;

- перераспределения нагрузки по видам государственной регистрации актов гражданского состояния в территориальных органах ЗАГС г. Ярославля.
Принятие законопроекта потребует внесения изменений в Закон Ярославской области от 24.11.2008 № 56-з «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации». 
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета. 

