Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статьи 6 и 7 Закона Ярославской области

«Об официальных символах Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статьи 6 и 7 Закона Ярославской области «Об официальных символах Ярославской области» (далее – проект закона) разработан в целях совершенствования регионального законодательства о статусе органов государственной власти Ярославской области.

В соответствии с Законом Ярославской области от 26.09.2012 № 38-з «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О системе органов исполнительной власти Ярославской области» в систему органов исполнительной власти Ярославской области наряду с Правительством Ярославской области, департаментами Ярославской области и инспекциями Ярославской области включены агентства Ярославской области.

В связи этим проектом закона предлагается внести изменения в статьи 6 и 7 Закона Ярославской области от 30.06.2011 № 20-з «Об официальных символах Ярославской области» в целях урегулирования вопросов использования герба Ярославской области на печатях агентств Ярославской области, а также его размещения на фасадах зданий, где располагаются агентства Ярославской области.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

