PAGE  
2

Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области 
«Об утверждении дополнительных соглашений к соглашениям 
о предоставлении областному бюджету из федерального бюджета 
бюджетных кредитов на реализацию мероприятий по поддержке 
монопрофильных муниципальных образований»

Проект закона подготовлен во исполнение предусмотренных подпунктом «в» пункта 13 постановления Правительства Российской Федерации от 18.12.2012 № 1325 «О дополнительных условиях и порядке проведения реструктуризации обязательств (задолженности) субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам» обязательств по утверждению дополнительных соглашений к соглашениям о предоставлении областному бюджету из федерального бюджета бюджетных кредитов на реализацию мероприятий по поддержке монопрофильных муниципальных образований. Проектом закона предлагается утвердить дополнительные соглашения, которыми оформлена реструктуризация задолженности Ярославской области по соответствующим бюджетным кредитам.
Общая сумма задолженности по основному долгу и процентам по бюджетным кредитам, предоставленным из федерального бюджета на реализацию мероприятий по поддержке монопрофильных муниципальных образований, подлежащая уплате в 2012 году, составляла 250,1 млн. рублей, а в 2013 году - 364,6 млн. рублей.
В соответствии с условиями реструктуризации сроки возврата реструктурированной задолженности переносятся на период с 2023 по 2032 год включительно. Погашение реструктурированной задолженности осуществляется ежегодно равными долями по 60,8 млн. рублей.

За пользование средствами федерального бюджета взимается плата в размере 0,5 % годовых от остатка реструктурированной задолженности (проценты за рассрочку). Уплата процентов за рассрочку осуществляется ежегодно, начиная с 2013 года.

Проведение реструктуризации задолженности обеспечивает снижение долговой нагрузки областного бюджета в 2012-2013 годах.
При неисполнении условий реструктуризации задолженности, предусмотренных постановлением Правительства Российской Федерации 
«О дополнительных условиях и порядке проведения реструктуризации обязательств (задолженности) субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам», Ярославская область должна будет досрочно единовременно погасить непогашенную реструктурированную задолженность с учетом процентов за рассрочку.
Принятие проекта закона повлечет уменьшение расходов областного бюджета на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов в части расходов на погашение основного долга и уплату процентов по соответствующим бюджетным кредитам на общую сумму 355,42 млн. рублей, в связи с чем потребуется внесение изменений в Закон Ярославской области «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».
