
Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статью 8 Закона Ярославской области

«Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 8 Закона Ярославской области «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) предусматривает внесение изменений в статью 8 Закона области от 28.12.2011 № 58-з «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области» в части уточнения порядка приобретения в собственность Ярославской области недвижимого имущества за счет бюджетных средств.
Предлагаемый законопроект подготовлен в связи с принятием Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 418-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым были внесены изменения в статью 79 Бюджетного кодекса РФ, предусматривающие осуществление бюджетных инвестиций в форме капитальных вложений в объекты недвижимого имущества, приобретаемые в собственность субъекта РФ, а не только в объекты капитального строительства, как было предусмотрено прежней редакцией данной статьи. Кроме того, Бюджетный кодекс РФ был дополнен статьей 782, предусматривающей возможность предоставления субсидий государственным автономным и бюджетным учреждениям, государственным предприятиям на осуществление капитальных вложений в объекты недвижимого имущества, приобретаемые в собственность субъектов РФ.

В целях реализации указанных положений Бюджетного кодекса РФ принято постановление Правительства области от 27.06.2014 № 624-п, которым утверждены Правила осуществления капитальных вложений в объекты собственности Ярославской области. Кроме того, Постановлением Правительства области от 04.06.2014№ 541-п внесены изменения в постановление Правительства ЯО от 15.06.2010 № 416-п «О формировании и реализации адресной инвестиционной программы Ярославской области, внесении изменений в отдельные постановления Правительства области и признании утратившим силу постановления Администрации области от 29.06.2006 № 171».

Проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в Закона области «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области».
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
