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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера

в Ярославской области на 2021 год»

Проект закона Ярославской области «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Ярославской области на 2021 год» (далее – проект закона) разработан в соответствии с требованиями федерального законодательства.

Согласно пункту 4 статьи 4 Федерального закона от 24.10.1997 № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», величина прожиточного минимума пенсионера на соответствующий финансовый год устанавливается законом субъекта Российской Федерации в соответствии с правилами определения величины прожиточного минимума пенсионера, утверждаемыми Правительством Российской Федерации, и доводится уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации до сведения Пенсионного фонда Российской Федерации не позднее 15 сентября года, предшествующего наступлению финансового года, на который она установлена.
Правила определения величины прожиточного минимума пенсионера утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 30.07.2019 № 975 «Об утверждении Правил определения величины прожиточного минимума пенсионера в субъектах Российской Федерации в целях установления социальной доплаты к пенсии».

Рассчитанная в соответствии с указанными Правилами величина прожиточного минимума пенсионера в Ярославской области на 2021 год составляет 8 845 рублей.

Прогнозируемая величина прожиточного минимума пенсионера на 2021 год в целом по Российской Федерации составляет 9 603 рублей (в соответствии с Правительственной телеграммой из Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 28.08.2020 № 27-3/10/В-7290).

Предлагаемая проектом закона величина прожиточного минимума пенсионера в Ярославской области на 2021 год ниже прогнозируемой величины прожиточного минимума пенсионера в целом по Российской Федерации, в связи с чем социальная выплата пенсионерам, доход которых не превышает величину прожиточного минимума, будет осуществляться за счет средств Пенсионного фонда Российской Федерации.

Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
