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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«Об установлении величины прожиточного минимума для детей

в Ярославской области в целях осуществления ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего ребенка или последующих детей

на 2020 год»

Проект закона Ярославской области «Об установлении величины прожиточного минимума для детей в Ярославской области в целях осуществления ежемесячной денежной выплаты при рождении третьего ребенка или последующих детей на 2020 год» (далее – проект закона) подготовлен в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 32 Закона Ярославской области от 28.11.2011 № 45-з «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей» в целях установления ежемесячной денежной выплаты.

Согласно статье 71 Закона Ярославской области от 30.12.1996 № 25-з 
«О порядке определения прожиточного минимума в Ярославской области» величина прожиточного минимума для детей в Ярославской области на соответствующий финансовый год устанавливается на основании потребительской корзины и данных федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по формированию официальной статистической информации о социальных, экономических, демографических, экологических и других общественных процессах в Российской Федерации, об уровне потребительских цен на продукты питания.
Проектом закона величину прожиточного минимума для детей в Ярославской области на 2020 год предлагается установить в размере 10 682 рублей.
Принятие проекта закона не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

