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                                     Пояснительная записка

Проект Закона области направлен на приведение отдельных положений Закона области "О депутате Ярославской областной Думы" в соответствие федеральному законодательству.

В соответствии с Федеральными законами № 273-ФЗ  "О противодействии коррупции" и № 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам" Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460 утверждена форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Согласно Указу лица, замещающие должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, представляют такие сведения по форме справки, утвержденной настоящим Указом. 
Названными Федеральными законами №№ 273-ФЗ, 230-ФЗ установлена обязанность лиц, замещающих государственные должности субъектов РФ, представлять указанные сведения.

Действующей редакцией части 2 статьи 23 Закона области "О депутате Ярославской областной Думы" предусмотрено предоставление депутатами указанных сведений по формам справок, установленным для представления соответствующих сведений лицами, замещающими государственные должности Ярославской области.

В связи с установлением Указом Президента  Российской Федерации единой формы справки, включающей сведения как о доходах, об  имуществе и обязательствах имущественного характера, так и о расходах, в том числе для лиц, замещающих государственные должности субъекта РФ, их супруга (супруги), несовершеннолетних детей, предлагается уточнение указанной нормы регионального закона.

Кроме того, проектом закона изменяются  сроки представления  депутатами уточненных  сведений. 

Указом Президента РФ от 18.05.2009 № 558 "О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей РФ и лицами, замещающими государственные должности РФ, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера" (в ред. 23.06.2014) предусмотрено, что в  случае если гражданин, претендующий на замещение государственной должности Российской Федерации, или лицо, замещающее государственную должность Российской Федерации, обнаружили, что в представленных ими сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения в течение одного месяца после окончания срока, установленного для их предоставления.

Одновременно Указом Президента РФ  органам государственной власти субъектов Российской Федерации рекомендовано руководствоваться настоящим Указом при разработке и утверждении положений о представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей субъектов Российской Федерации, и лицами, замещающими государственные должности субъектов Российской Федерации, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Действующей редакцией Закона области "О депутате Ярославской областной Думы" срок представления уточненных сведений установлен до 1.07. года, следующего за отчетным финансовым годом. 

С учетом внесенных в Указ Президента РФ изменений¸ направленных на уточнение таких сроков, соответствующие изменения предлагаются в региональный закон.
Кроме того, проектом закона уточняется используемая в законе области терминология. 
Принятие закона не повлечет необходимости изменения (отмены) других законодательных актов области, увеличения (уменьшения) расходов бюджета. 

