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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 
«О внесении изменений в Закон Ярославской области
«О гарантиях прав ребенка в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О гарантиях прав ребенка в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения регионального законодательства в соответствие федеральному законодательству.
Федеральным законом от 16.10.2019 № 336-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования государственного регулирования организации отдыха и оздоровления детей» уточняются понятие «организации отдыха детей и их оздоровления», а также полномочия органов государственной власти субъекта Российской Федерации в части определения порядка формирования и ведения реестра организаций отдыха детей и их оздоровления и осуществления регионального государственного контроля в сфере организации отдыха детей и их оздоровления.
С учетом изменений федерального законодательства законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в Закон Ярославской области «О гарантиях прав ребенка в Ярославской области».
Кроме того, с учетом оптимизации работы действующих координационных советов по содействию реализации государственной политики и создания Совета по вопросам реализации семейной политики и политики в интересах детей при Губернаторе области, положение и состав которого утверждены указом Губернатора Ярославской области от 05.03.2019 № 54, предлагается внести изменения в часть 2 статьи 19 Закона Ярославской области «О гарантиях прав ребенка в Ярославской области».
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
