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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статьи 3 и 4 Закона Ярославской области
«О региональном регистре муниципальных нормативных правовых актов»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статьи 3 и 4 Закона Ярославской области «О региональном регистре муниципальных нормативных правовых актов» подготовлен с целью приведения положений Закона области «О региональном регистре муниципальных нормативных правовых актов» в соответствие федеральному законодательству.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.10.2014 № 1117 внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 10.09.2008 № 657 «О ведении федерального регистра муниципальных нормативных правовых актов» в части уточнения сроков пополнения и актуализации регистров муниципальных нормативных правовых актов.
Проектом закона предлагается внести изменения в положения статей 3 и 4 Закона Ярославской области «О региональном регистре муниципальных нормативных правовых актов», обеспечивающие актуализацию регионального регистра муниципальных нормативных правовых актов и пополнение федерального регистра муниципальных нормативных правовых актов в сроки, установленные указанными федеральными нормативными правовыми актами.

Принятие данного законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
