Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 71 Закона Ярославской области «О порядке определения прожиточного минимума в Ярославской области»


Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 71 Закона Ярославской области «О порядке определения прожиточного минимума в Ярославской области» (далее – проект закона) подготовлен в связи с совершенствованием регионального законодательства, устанавливающего правовую основу для определения прожиточного минимума в Ярославской области в целях осуществления мер социальной защиты жителей Ярославской области и отдельных категорий жителей Ярославской области.
Законом Ярославской области от 30.12.1996 № 25-з «О порядке определения прожиточного минимума в Ярославской области» предусмотрено установление на соответствующий финансовый год законами области:
величины прожиточного минимума пенсионера в Ярославской области в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», в соответствии с правилами определения величины прожиточного минимума пенсионера, утверждаемыми Правительством Российской Федерации;
величины прожиточного минимума для детей в Ярославской области в целях осуществления ежемесячной денежной выплаты на третьего ребенка или последующих детей, предусмотренной Законом Ярославской области от 28.11.2011 № 45-з «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей».
[bookmark: _GoBack]В целях установления единого подхода к расчету величины прожиточного минимума пенсионера в Ярославской области и величины прожиточного минимума для детей в Ярославской области проектом закона предлагается установить, что величина прожиточного минимума для детей в Ярославской области устанавливается в соответствии с правилами определения величины прожиточного минимума для детей в Ярославской области, утверждаемыми Правительством Ярославской области.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.


