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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты 
Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в связи с необходимостью приведения законодательства области в соответствии с Федеральным законом от 30.10.2017 № 299-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым федеральное законодательство приводится в соответствии с Федеральным законом от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации». 

В соответствии с указанными федеральными законами вместо программ социально-экономического развития субъектов Российской Федерации разрабатываются и утверждаются (одобряются) стратегии социально-экономического развития субъектов Российской Федерации и иные документы стратегического планирования. 
Законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в законодательные акты области, в которых содержатся указания на программы социально-экономического развития Ярославской области. 

Принятие проекта закона не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области. 
