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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О признании утратившим силу Закона Ярославской области

«О налоге с продаж»

Проект закона Ярославской области «О признании утратившим силу Закона Ярославской области «О налоге с продаж» подготовлен в целях реализации распоряжения Президента Российской Федерации от 18.03.2011 № 158-рп «Об организации работы по инкорпорации правовых актов СССР и РСФСР или их отдельных положений в законодательство Российской Федерации и (или) по признанию указанных актов недействующими на территории Российской Федерации», пункта 5 Плана мероприятий по инкорпорации правовых актов СССР и РСФСР или их отдельных положений в законодательство Российской Федерации и (или) по признанию указанных актов недействующими на территории Российской Федерации на 2015 год (далее – План мероприятий), утвержденного Приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 18.03.2015 № 59 «Об утверждении Плана мероприятий по инкорпорации правовых актов СССР и РСФСР или их отдельных положений в законодательство Российской Федерации и (или) по признанию указанных актов недействующими на территории Российской Федерации на 2015 год и Перечня правовых актов СССР и РСФСР или их отдельных положений, подлежащих инкорпорации в законодательство Российской Федерации в 2015 году».

Согласно пункту 5 Плана мероприятий органы государственной власти субъектов Российской Федерации являются ответственными исполнителями за организацию работы по проведению ревизии правовых актов, принятых органами государственной власти субъектов Российской Федерации, и принятие в пределах своих полномочий мер по их инкорпорации в законодательство и (или) по признанию недействующими на территории Российской Федерации.

В целях приведения правового регулирования в соответствие с действующим законодательством проектом закона признается утратившим силу Закон Ярославской области от 04.03.1997 № 4-з «О налоге с продаж», поскольку указанный акт фактически утратил силу в связи с принятием Закона Ярославской области от 30.12.1998 № 39-з «О налоге с продаж» (утратил силу с 1 января 2004 года в связи с принятием Закона Ярославской области от 23.10.2003 № 58-з «О признании утратившим силу Закона Ярославской области «О налоге с продаж»).

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

