2


Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в статьи 5 и 13 Закона Ярославской области
«О градостроительной деятельности на территории Ярославской области»»

Проект закона области «О внесении изменений в статьи 5 и 13 Закона Ярославской области «О градостроительной деятельности на территории Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения Закона области от 11.10.2006 «О градостроительной деятельности на территории Ярославской области» (далее – Закон области № 66-з) в соответствие положениям федерального законодательства и направлен на совершенствование административных процедур, связанных со строительством линейных объектов, осуществляемого без разрешения на строительство и без предоставления земельного участка.
Проектом закона предусматривается внесение изменения в статью 5 Закона области № 66-з, которое связано с принятием Федерального закона от  31 декабря 2014 года № 499-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Изменения в статью 13 Закона области № 66-з вносятся в целях реализации положений части 17 статьи 51 Градостроительного кодекса РФ (в ред. Федерального закона от 31 декабря 2014 года № 533-ФЗ), постановления Правительства РФ от 3 декабря 2014 года № 1300, установившего, в частности, класс напряжения до 35 киловольт для линий электропередачи, размещение которых не требует разрешения на строительство.

Кроме того, согласно пункту 3 статьи 3936 Земельного кодекса РФ порядок и условия размещения объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов, устанавливаются нормативным правовым актом субъекта РФ. Перечень таких объектов установлен постановлением Правительства РФ от 3 декабря 2014 года № 1300. К таким объектам относятся, в частности, подземные линейные объекты, а также их наземные части и сооружения, технологически необходимые для их использования. Большинство объектов, предусмотренных указанным постановлением Правительства РФ, может размещаться без предоставления земли и установления сервитута только тогда, когда им не требуется разрешения на строительство. В соответствии с указанными положениями в проекте закона предлагается изменить перечень линейных объектов, строительство (реконструкция) которых возможна без получения разрешения на строительство, и установить условия такого строительства и (или) реконструкции в зависимости от того, предоставляется ли земельный участок или не предоставляется.

Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области и не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета.
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