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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области «О введении на территории Ярославской области патентной системы налогообложения»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О введении на территории Ярославской области патентной системы налогообложения» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях оптимизации регионального налогового законодательства и приведения его в соответствие федеральному законодательству.

Федеральными законами «О внесении изменений в статьи 34643 и 34645 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» и «О внесении изменений в главы 262 и 265 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 2 Федерального закона «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» вносятся изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации в части уточнения порядка и условий осуществления патентной системы налогообложения индивидуальными предпринимателями.
В связи с прекращением с 1 января 2021 года действия положений главы 263 Налогового кодекса Российской Федерации «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» и изменениями федерального законодательства проектом закона предлагается уточнить:
– отдельные виды предпринимательской деятельности, в отношении которых может применяться патентная система налогообложения;

– дифференциацию территории Ярославской области по территориям действия патентов по группам муниципальных образований Ярославской области;

– размеры потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по всем видам предпринимательской деятельности (с учетом коэффициента-дефлятора, применяемого для целей применения патентной системы налогообложения, а также в связи с предоставлением налогоплательщикам права уменьшать сумму налога на страховые платежи (взносы) и пособия, начисленные за налоговый период).
Кроме того, в связи с уточнением федеральным законодательством ограничений для применения патентной системы налогообложения (п. 6 статьи 34643 Налогового кодекса Российской Федерации) законопроектом предлагается признать утратившей силу статью 52 Закона Ярославской области «О введении на территории Ярославской области патентной системы налогообложения», предусматривающую установление ограничений для применения патентной системы налогообложения на территории Ярославской области.
В соответствии с положениями статей 611 и 612 Бюджетного кодекса Российской Федерации налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения, подлежит зачислению в бюджеты муниципальных образований по нормативу 100 процентов.
Принятие проекта закона не повлечет уменьшения доходов консолидированного бюджета Ярославской области и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
