Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в раздел 2 приложения к Закону Ярославской
области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в раздел 2 приложения к Закону Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» разработан в соответствии с положениями статьи 1 Федерального закона от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», в которую были внесены изменения Федеральным законом от 2 декабря 2013 года № 328-ФЗ «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации».

Проект закона изменяет методику распределения субвенции на обеспечение отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей погибших сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих, безнадзорных детей (раздел 2 приложения к Закону Ярославской области 16 декабря 2009 года № 70-з «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области») в соответствии с предусмотренной федеральным законодательством классификацией организаций отдыха детей и их оздоровления.

Кроме того, из формулы определения размера указанной субвенции исключаются расходы на приобретение путевок в санаторные учреждения, которые являются учреждениями, подведомственными департаменту здравоохранения и фармации Ярославской области. Предоставление путевок в санаторные учреждения осуществляется в соответствии с ведомственной программой департамента здравоохранения и фармации Ярославской области, утвержденной приказом департамента здравоохранения и фармации Ярославской области от 29 марта 2013 года № 8.
Принятие закона Ярославской области «О внесении изменений в раздел 2 приложения к Закону Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

