Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области»

     Проект закона области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях установления единого порядка   компенсации расходов на получение социальных услуг в виде  компенсации расходов на транспортное обслуживание.

Проектом закона предлагается внести в Закон Ярославской области от 19.12.2008 № 65-з «Социальный кодекс Ярославской области» (далее – Социальный кодекс Ярославской области) изменения, связанные с изменением редакции статьи 73 «Компенсация расходов на транспортное обслуживание». Предлагается социальную услугу в виде освобождения от оплаты стоимости проезда в транспорте общего пользования заменить на денежную компенсацию расходов на транспортное обслуживание.

     В связи с этим предлагается признать утратившим силу статью 58 Закона Ярославской области от 19.12.2008 № 65-з «Социальный кодекс Ярославской области». 
В результате принятия предлагаемого закона необходимо внесение изменений и дополнений в Закон ЯО от 16.12.2009 N 70-з "О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области".

Принятие закона не влечет увеличение (уменьшение) доходов или расходов областного бюджета.
