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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 
«Об установлении (отмене) налоговых льгот на территории 
Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «Об установлении (отмене) налоговых льгот на территории Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях актуализации порядка установления налоговых льгот, предоставление которых в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, федеральными законами о налогах отнесено к компетенции Ярославской области как субъекта Российской Федерации.
В соответствии с пунктом 3 статьи 12 Налогового кодекса Российской Федерации законодательными (представительными) органами государственной власти субъектов Российской Федерации законами о налогах в порядке и пределах, которые предусмотрены Налоговым кодексом Российской Федерации, могут устанавливаться налоговые льготы, основания и порядок их применения.
С учетом положений Налогового кодекса Российской Федерации законопроектом определяется порядок установления (отмены) налоговых льгот на территории Ярославской области, цели установления налоговых льгот, их рассмотрение Комиссией по предоставлению налоговых льгот при Правительстве Ярославской области и Ярославской областной Думой.
В связи с разработкой проекта закона предлагается признать утратившим силу Закон Ярославской области от 24.02.1998 № 2-з «О порядке и условиях предоставления налоговых льгот».

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
