Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в статью 92 Закона Ярославской области
«Социальный кодекс Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 92 Закона Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях совершенствования механизма оказания дополнительной социальной поддержки студентам, аспирантам и ординаторам, обучающимся по имеющим государственную аккредитацию программам высшего образования в расположенных на территории Ярославской области организациях высшего образования и научных организациях, в форме именных стипендий.

С учетом Основ государственной молодежной политики Российской Федерации на период до 2025 года (распоряжение Правительства Российской Федерации от 29.11.2014 № 2403-р), а также практики применения положений Закона области «Социальный кодекс Ярославской области» в части назначения именных стипендий студентам, аспирантам и ординаторам законопроектом предлагается уточнить категории лиц, имеющие право на получение именных стипендий, в части установления возрастных ограничений, соответствующих понятиям «молодежь», «молодой ученый».
Кроме того, проектом закона предлагается установить, что положениями о стипендиях могут определяться дополнительные случаи досрочного прекращения выплаты стипендий, предусмотренных статьей 92 Закона области «Социальный кодекс Ярославской области».
Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

