
Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в отдельные законодательные акты 

Ярославской области»
Проект закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях совершенствования законодательных актов Ярославской области и приведения их в соответствие с изменениями федерального и регионального законодательства.
Законопроектом предусматривается внесение изменений в Закон Ярославской области «О защите населения и территорий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» в части изменения наименования «план действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций». Данная формулировка приводится в соответствие с применяемой в Федеральном законе от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (в редакции Федерального закона от 08.03.2015 № 38-ФЗ).
Предлагаемые изменения в Закон Ярославской области от 03.11.2010 № 40-з «О правовых актах Ярославской области» связаны с принятием Закона Ярославской области от 18.02.2015 № 1-з «О внесении изменений в Устав Ярославской области», предусматривающего подписание Председателем Правительства Ярославской области постановлений Правительства Ярославской области. 

Статья 15 Закона Ярославской области от 30.06.2011 № 20-з «Об официальных символах Ярославской области» (в действующей редакции) предусматривает осуществление контроля за надлежащим использованием официальных символов и соблюдением установленных ограничений специально уполномоченным органом исполнительной власти. Однако в соответствии с пунктом 3 статьи 8 Закона Ярославской области от 03.12.2007 № 100-з «Об административных правонарушениях» правом составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 9 «Нарушение порядка использования официальных символов Ярославской области или официальных символов муниципальных образований Ярославской области», наделены председатель, заместитель председателя, ответственный секретарь и другие члены административной комиссии. В целях согласования указанных положений регионального законодательства проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в статью 15 Закона Ярославской области «Об официальных символах Ярославской области». 
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

