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Приложение 
к Постановлению 
Ярославской областной Думы 
от 30.05.2023 № 143


ОБРАЩЕНИЕ
Ярославской областной Думы 
в Правительство Российской Федерации 
об изменении порядка предоставления путевок 
на санаторно-курортное лечение детям-инвалидам


В соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» отдельные категории граждан имеют право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг. К отдельным категориям граждан относятся, в частности, дети-инвалиды (п.9 ст.6.1).
Порядок предоставления набора социальных услуг отдельным категориям граждан утвержден приказом Минтруда России и Минздрава России от 21.12.2020 № 929н/1345н.
Механизм финансового обеспечения предоставления санаторно-курортного лечения отдельным категориям граждан определен Правилами финансового обеспечения расходов по предоставлению гражданам государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.01 2004 № 864.
Отбор и направление на санаторно-курортное лечение граждан осуществляются с учетом медицинских показаний и медицинских противопоказаний в порядке, установленном приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 22.01.2004 № 256. 
Предоставление путевок на санаторно-курортное лечение детям-инвалидам осуществляется в порядке общей очереди.
[bookmark: _GoBack]Согласно статистическим данным, в Ярославской области в 2022 году в рамках набора социальных услуг санаторно-курортного лечения и проезда к месту лечения и обратно отдельных категорий граждан отделением Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ярославской области санаторно-курортным лечением было обеспечено
1 419 человек. При этом детям-инвалидам было предоставлено только 125 путевок на санаторно-курортное лечение, что составляет 8,8 % от общего количества граждан из числа федеральных льготных категорий, обеспеченных санаторно-курортным лечением и проездом к месту лечения и обратно. Всего в очереди на получение данного вида социальных услуг находится 737 детей. Количество удовлетворенных заявлений составило 17 %. В то время как количество удовлетворенных заявлений о предоставлении санаторно-курортного лечения для иных категорий граждан составляет 40,6 %. Такая же ситуация складывается и в других регионах Российской Федерации.
Таким образом, дети-инвалиды обеспечиваются санаторно-курортным лечением в значительно меньшем объеме, чем иные категории граждан. 
В целях защиты прав и законных интересов детей-инвалидов, нуждающихся в санаторно-курортном лечении, просим рассмотреть вопрос об изменении порядка предоставления путевок на санаторно-курортное лечение отдельным категориям граждан в части введения отдельной очереди для детей-инвалидов по предоставлению путевок на санаторно-курортное лечение и бесплатный проезд на междугородном транспорте к месту лечения и обратно, предусмотрев соответствующее финансирование.
