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Пояснительная записка к проекту закона области
«О признании утратившей силу статьи 2 Закона Ярославской области 

«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской 
области в части регулирования вопросов предоставления государственных и муниципальных услуг в сфере жилищных отношений»
Проект закона области «О признании утратившей силу статьи 2 Закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области в части регулирования вопросов предоставления государственных и муниципальных услуг в сфере жилищных отношений» (далее – проект закона) подготовлен в целях совершенствования регионального законодательства, регулирующего вопросы предоставления государственных и муниципальных услуг.
Закон области от 27.09.2011 № 24-з «Об отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Ярославской области» в настоящее время не действует, поскольку соответствующие вопросы предоставления государственных и муниципальных услуг в соответствии с частью 6 статьи 74 Федерального закона от 01.07.2011 № 169-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и частью 9 статьи 28 Федерального закона от 03.12.2011 № 383-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации подлежали регулированию законодательными актами субъектов РФ до 1 июля 2012 года, а в сфере жилищных отношений – до 1 января 2013 года.
В целях упорядочения законодательства Ярославской области и исключения из его состава фактически утративших силу правовых норм предлагается признать утратившей силу статью 2 Закона области от 28.04.2012 № 14-з «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области в части регулирования вопросов предоставления государственных и муниципальных услуг в сфере жилищных отношений».
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
