
Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в приложение 1 к Закону Ярославской области 

«О наделении органов местного самоуправления отдельными 

государственными полномочиями Российской Федерации»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в приложение 1 к Закону Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях совершенствования организации осуществления государственных полномочий Российской Федерации по государственной регистрации актов гражданского состояния и приведения законодательства Ярославской области в соответствии с положениями федеральных законов. 
Положениями статьи 771 Федерального закона от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» (в редакции Федерального закона от 23.06.2016 № 219-ФЗ) предусмотрено осуществление мероприятий по переводу в электронную форму записей актов гражданского состояния, составленных на бумажных носителях. Перевод в электронную форму записей актов гражданского состояния осуществляется субъектами Российской Федерации за счет субвенции из федерального бюджета на осуществление государственных полномочий Российской Федерации по государственной регистрации актов гражданского состояния (постановление Правительства Российской Федерации от 21.08.2006 № 513 в редакции от 29.12.2016 № 1534). На территории Ярославской области полномочия по государственной регистрации актов гражданского состояния переданы органам местного самоуправления. 

В целях обеспечения наиболее полного финансирования территориальных органов записи актов гражданского состояния и реализации ими на территории региона государственных полномочий в части перевода в электронную форму записей актов гражданского состояния законопроектом предлагается внести изменения в методику распределения субвенции на осуществление полномочий Российской Федерации по государственной регистрации актов гражданского состояния, утвержденную Законом Ярославской области от 24.11.2008 № 56-з «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации» (далее – Закон области). 
Кроме того, проектом закона вносятся изменения в раздел 9 приложения 1 к Закону области, учитывающие положения Федерального закона от 19.05.1995
№ 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» в части используемой терминологии. 
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

