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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в отдельные законодательные акты 
Ярославской области о налогах» 
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области о налогах» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях оказания мер поддержки организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции. Перечень таких отраслей утвержден постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 434.
В связи с расширением перечня отраслей российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции (постановление Правительства Российской Федерации от 18.04.2020 № 540), законопроектом предлагается освободить от уплаты налога на имущество организаций и транспортного налога организации и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность музеев, деятельность зоопарков и розничную торговлю непродовольственными товарами, а также установить пониженные налоговые ставки для указанных организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения на территории Ярославской области.

Кроме того, законопроектом предлагается уменьшить сумму налога на имущество организаций за период с 1 апреля по 30 июня 2020 года организациям, имеющим объекты недвижимого имущества, при условии освобождения от уплаты арендной платы в период с 1 апреля по 30 июня 2020 года по договорам аренды объектов недвижимого имущества арендаторов в связи с невозможностью использования ими имущества, связанной с реализацией комплекса ограничительных и иных мероприятий в связи с распространением новой коронавирусной инфекции 
(COVID-19).

Принятие проекта закона с учетом мер поддержки, предусмотренных Законом Ярославской области от 28.04.2020 № 29-з «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области о налогах», повлечет уменьшение доходов областного бюджета в совокупности в размере около 600 млн. рублей.
Принятие проекта закона не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
