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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в статью 1 Закона Ярославской области

«О порядке разграничения муниципального имущества»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 1 Закона Ярославской области «О порядке разграничения муниципального имущества» разработан в связи с изменениями федерального законодательства. 

В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2014 года № 485-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам перераспределения полномочий между органами местного самоуправления и органами государственной власти субъекта Российской Федерации» разграничение муниципального имущества помимо установленных случаев осуществляется также между:

муниципальным районом и сельскими поселениями в его составе в случае изменения перечня вопросов местного значения сельского поселения;

городским округом с внутригородским делением и внутригородскими районами в случаях изменения статуса городского округа в связи с наделением его статусом городского округа с внутригородским делением, изменения перечня вопросов местного значения внутригородских районов, разграничения полномочий между органами местного самоуправления городского округа с внутригородским делением и органами местного самоуправления внутригородских районов по решению вопросов местного значения внутригородских районов.
Проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в Закон Ярославской области от 08.02.2008 № 7-з «О порядке разграничения муниципального имущества».
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
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