2

Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменений в Закон Ярославской области 
«О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» 
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (далее – проект закона) разработан в целях совершенствования регионального законодательства в связи с изменением нормативов расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ярославской области.

Постановлением Правительства Ярославской области от 25.03.2020 № 234-п «О внесении изменений в постановление Правительства области от 24.09.2008 № 512-п» с 1 января 2020 года установлен единый индекс изменения (повышения) должностных окладов и окладов за классный чин в размере 1,04, и внесены изменения в методику формирования норматива расходов на содержание органов местного самоуправления муниципального образования Ярославской области. 

Проектом закона предлагается учесть указанное повышение должностных окладов и окладов за классный чин муниципальных служащих Ярославской области в разделах 1, 3, 12 и 26 приложения к Закону Ярославской области от 16.12.2009 № 70-з «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (далее – Закон области). Для этого формулы расчетов субвенции на обеспечение профилактики безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних и защиты их прав, субвенции на обеспечение деятельности органов местного самоуправления в сфере социальной защиты населения, субвенции на обеспечение деятельности органов опеки и попечительства, субвенции на реализацию отдельных полномочий в сфере законодательства об административных правонарушениях дополняются показателем, учитывающим сумму индексации фонда оплаты труда. 
Проектом закона предусматривается внесение изменений в разделы 7 и 9 приложения к Закону области. Расходы по назначению и выплате единовременной выплаты к началу учебного года предлагается учитывать в субвенции на денежные выплаты, а не в субвенции на оказание социальной помощи отдельным категориям граждан, поскольку указанное государственное полномочие передано органам местного самоуправления в соответствии с частью 3 статьи 13 Закона области как полномочие в сфере социальной поддержки населения, и его исполнение контролируется уполномоченным органом исполнительной власти Ярославской области в сфере социальной защиты и социального обслуживания населения.

С 1 сентября 2020 года проектом закона предлагается наделить органы местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области полномочием по выплате ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций, выплата которого предусмотрена постановлением Правительства Ярославской области от 24.04.2020 № 381-п «О ежемесячном денежном вознаграждении за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных образовательных организаций Ярославской области», и установить методику расчета соответствующей субвенции.

Кроме того, законопроектом предлагается включить в Закон области методику расчета субвенции на осуществление выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам стационарных организаций социального обслуживания, стационарных отделений, созданных не в стационарных организациях социального обслуживания, оказывающим социальные услуги гражданам, у которых выявлена новая короновирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой короновирусной инфекцией, за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации. Указанная субвенция предусматривается в рамках обеспечения реализации полномочия в сфере предоставления социального обслуживания гражданам в организациях социального обслуживания, находящихся в ведении органов местного самоуправления, переданного органам местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области в соответствии с частью 2 статьи 12 Закона области.

Проектом закона предусмотрено также внесение изменений в методику распределения субвенции на поддержку сельскохозяйственного производства в части организационных мероприятий в рамках предоставления субсидий сельскохозяйственным производителям расширением перечня справок-расчетов, необходимых для предоставления субсидий в соответствии с изменениями, внесенными в порядки предоставления из областного бюджета указанных субсидий.

 Принятие проекта закона потребует внесения изменения в Закон Ярославской области  от 20.12.2019 № 80-з «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» в части субвенции на осуществление выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам стационарных организаций социального обслуживания, стационарных отделений, созданных не в стационарных организациях социального обслуживания, оказывающим социальные услуги гражданам, у которых выявлена новая короновирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой короновирусной инфекцией, за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации.
Принятие проекта закона не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

