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Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменения в статью 3 Закона Ярославской области

«Об отдельных вопросах розничной продажи алкогольной продукции
в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 3 Закона Ярославской области «Об отдельных вопросах розничной продажи алкогольной продукции в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», основные положения которого вступают в силу с 1 января 2017 года.
Указанным Федеральным законом вводится понятие Единого государственного реестра недвижимости, в который вносятся записи о праве на недвижимое имущество в порядке государственной регистрации прав на недвижимое имущество.

В целях приведения части 2 статьи 3 Закона Ярославской области от 02.04.2013 № 13-з «Об отдельных вопросах розничной продажи алкогольной продукции в Ярославской области» в соответствие федеральному законодательству законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в статью 3 Закона Ярославской области «Об отдельных вопросах розничной продажи алкогольной продукции в Ярославской области», заменив используемое в ней наименование «Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним» на «Единый государственный реестр недвижимости».
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

