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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об областном бюджете
на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов»

Проект закона подготовлен в связи с необходимостью внесения следующих изменений в областной бюджет:

– увеличение ассигнований на повышение оплаты труда педагогическим работникам государственных образовательных учреждений на 10% в рамках проведения в 2010 году Года учителя в соответствии с Указом Президента РФ от 10.03.2009 № 259 «О проведении в Российской Федерации Года учителя»;

– в связи с решениями Правительства РФ, федеральных министерств и ведомств о выделении средств из федерального бюджета, в том числе связанными с подготовкой объектов в рамках празднования 1000-летия г. Ярославля;

– корректировки некоторых статей бюджета, включая передвижки ассигнований между главными распорядителями средств бюджета и муниципальными образованиями области.

Доходы областного бюджета увеличиваются на 937,5 млн. руб. за счет средств из федерального бюджета, в том числе:

820,3 млн. руб. – дотации бюджетам субъектов РФ на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов;

88,1 млн. руб. – средства, поступающие от государственной корпорации Фонд содействия реформированию ЖКХ на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов.
29,1 млн. руб. – субсидии из федерального бюджета на совершенствование организации питания учащихся в общеобразовательных учреждениях.

Соответствующие изменения вносятся в перечень главных администраторов доходов.

Расходы областного бюджета увеличиваются на 1006,5 млн. руб., в том числе за счет федеральных средств на 937,5 млн. рублей.

Дефицит областного бюджета увеличен на 69,0 млн. рублей.

Источники финансирования дефицита: вносятся изменения в Программу государственных внутренних заимствований Ярославской области на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов в части увеличения объема привлечения в 2010 году кредитов кредитных организаций, уточнены суммы кредитов кредитных организаций со сроками погашения в 2011 году по конкретным кредиторам и установленные предельные размеры.

Увеличение и передвижки ассигнований между разделами, подразделами, целевыми статьями, главными распорядителями средств бюджета, в пределах утвержденных на 2010 год расходов, представлены в приложении к пояснительной записке.

