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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменения в Закон Ярославской области «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера

в Ярославской области на 2021 год»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в Закон Ярославской области «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Ярославской области на 2021 год» (далее – проект закона) разработан в целях уточнения величины прожиточного минимума пенсионера в Ярославской области на 2021 год.

В соответствии с прогнозом социально-экономического развития Российской Федерации на среднесрочный период и в связи с установлением величины прожиточного минимума пенсионера в целом по Российской Федерации на 2021 год для определения размера социальной доплаты к пенсии в размере 10 022 рублей (письмо Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.11.2020 № 21-2/10/В-10074) проведен перерасчет величины прожиточного минимума пенсионера в Ярославской области на 2021 год. 

В соответствии с Правилами определения величины прожиточного минимума пенсионера (постановление Правительства Российской Федерации от 30.07.2019 № 975) прожиточный минимум пенсионера в субъектах Российской Федерации зависит от прогнозного значения аналогичной величины в целом по Российской Федерации.
С учетом изложенного проектом закона величину прожиточного минимума пенсионера в Ярославской области предлагается установить в размере 9 231 рубля.

Предлагаемая проектом закона величина прожиточного минимума пенсионера в Ярославской области на 2021 год ниже прогнозируемой величины прожиточного минимума пенсионера в целом по Российской Федерации, в связи с чем социальная выплата пенсионерам, доход которых не превышает величину прожиточного минимума, будет осуществляться за счет средств Пенсионного фонда Российской Федерации.

Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
