
Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области

«Об отдельных вопросах организации деятельности по выпуску, выдаче и обслуживанию универсальных электронных карт в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области «Об отдельных вопросах организации деятельности по выпуску, выдаче и обслуживанию универсальных электронных карт в Ярославской области» (далее – проект закона) разработан в связи с принятием Федерального закона от 31 декабря 2014 года № 514-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Подпунктом «а» пункта 2 статьи 5 указанного Федерального закона внесено изменение в часть 1 статьи 26 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в части перенесения срока выдачи универсальных электронных карт гражданам, не подавшим в установленные сроки заявлений о выдаче им указанной карты и не обратившимся с заявлениями об отказе от получения универсальной электронной карты, с 1 января 2015 года на 1 января 2017 года.
Проектом закона предлагается внести аналогичные изменения в часть 1 статьи 2 Закона Ярославской области от 21.12.2012 № 65-з «Об отдельных вопросах организации деятельности по выпуску, выдаче и обслуживанию универсальных электронных карт в Ярославской области».
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.


