PAGE  
2

Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«Об установлении на 2020 год коэффициента, отражающего

региональные особенности рынка труда»
Проект закона Ярославской области «Об установлении на 2020 год коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда» 
(далее – проект закона, законопроект) разработан в целях реализации на территории Ярославской области положений статьи 2271 Налогового кодекса Российской Федерации.

Статьей 2271 Налогового кодекса Российской Федерации устанавливается порядок исчисления суммы и уплаты налога на доходы физических лиц от осуществления трудовой деятельности по найму в Российской Федерации на основании патента, выданного в соответствии с Федеральным законом от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», отдельным категориям иностранных граждан.

В соответствии с положениями пунктов 2 и 3 статьи 2271 Налогового кодекса Российской Федерации за период действия патента уплачиваются фиксированные авансовые платежи по налогу на доходы физических лиц в размере 1 200 рублей в месяц. Указанный размер фиксированных авансовых платежей подлежит индексации на коэффициент-дефлятор, установленный на соответствующий календарный год, а также на коэффициент, отражающий региональные особенности рынка труда, устанавливаемый на соответствующий календарный год законом субъекта Российской Федерации. В случае если региональный коэффициент на очередной календарный год законом субъекта Российской Федерации не установлен, его значение принимается равным 1.

Проектом закона предусматривается установление с 1 января 2020 года коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда, на уровне 2019 года в размере 1,9. Величина указанного коэффициента рассчитана исходя из размера среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц по Ярославской области.
Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

Финансово-экономическое обоснование к проекту закона

Ярославской области «Об установлении на 2020 год коэффициента,

отражающего региональные особенности рынка труда»

Принятие проекта закона Ярославской области «Об установлении на 2020 год коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда» позволит сохранить на достигнутом уровне доходы областного бюджета от уплаты авансовых платежей по налогу на доходы физических лиц в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность на основании патента.

По состоянию на 01.09.2019 доходы областного бюджета от уплаты указанных авансовых платежей составили 107,1 млн. руб., что соответствует уровню поступлений за аналогичный период 2018 года.

