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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«Об установлении на 2020 год размеров потенциально возможного

к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода 
по видам предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения» 
Проект закона Ярославской области «Об установлении на 2020 год размеров потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по видам предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях оказания мер поддержки индивидуальным предпринимателям, применяющим патентную систему налогообложения на территории Ярославской области, в связи с ухудшением ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции.
Законопроектом предлагается снизить в два раза размеры потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по всем видам предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения на территории Ярославской области, на период с 1 января по 31 декабря 2020 года.
В соответствии с положениями статей 611 и 612 Бюджетного кодекса Российской Федерации налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения, подлежит зачислению в бюджеты муниципальных образований по нормативу 100 процентов. Принятие проекта закона повлечет уменьшение доходов бюджетов муниципальных образований Ярославской области на 22 млн. рублей.

Принятие проекта закона не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
