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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменения в приложение 1 к Закону Ярославской области 

«О нормативах бюджетного финансирования образовательных организаций»
Проектом закона области «О внесении изменения в приложение 1 к Закону Ярославской области «О нормативах бюджетного финансирования образовательных организаций» (далее – проект закона, законопроект) предлагается уточнить с 1 сентября 2016 года размеры нормативов бюджетного финансирования на реализацию основных общеобразовательных программ в общеобразовательных организациях на одного обучающегося в год и корректирующие коэффициенты к ним.

Представленные изменения необходимы для реализации положений приказов Министерства образования и науки Российской Федерации от 19 декабря 2014 года № 1598 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», а также от 9 декабря 2014 года № 1599 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями)».
В соответствии с указанными приказами с 1 сентября 2016 года обучающиеся в 1-х классах дети с ограниченными возможностями здоровья должны начать освоение федеральных государственных образовательных стандартов.
С 1 сентября 2016 года также вводятся в действие утвержденные постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 10 июля 2015 года № 26 СанПиН 2.4.2.3286-15 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения и воспитания в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья», обязательные для исполнения всеми образовательными организациями, в которых обучаются дети с ограниченными возможностями здоровья.

Данными нормативными правовыми актами установлен ряд требований к условиям реализации федеральных государственных образовательных стандартов, в том числе к комплектованию классов, количеству учебных часов (в том числе часов на коррекционную работу с такими детьми), а также к кадровому составу педагогических работников.

Законопроектом предлагается учесть данные требования при расчете нормативов бюджетного финансирования обучения по адаптированным образовательным программам начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.
В Ярославской области начать освоение федеральных государственных образовательных стандартов должны 460 обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.

Финансовое обеспечение реализации общеобразовательной программы общего образования, за исключением начального общего образования, по адаптированным образовательным программам для детей с ограниченными возможностями здоровья будет и далее осуществляется с применением единого корректирующего коэффициента к нормативам в размере 2,15.
Кроме того, законопроектом предлагается дополнить перечень корректирующих коэффициентов к нормативам бюджетного финансирования на реализацию основных общеобразовательных программ в общеобразовательных организациях коэффициентами, обеспечивающими:
1) реализацию внеурочной деятельности, предусмотренной федеральным государственным образовательным стандартом среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 мая 2012 года № 413 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования».

В 2016 – 2017 году учебном году запланирована апробация федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования в МОУ СОШ с углубленным изучением отдельных предметов: «Провинциальный колледж» г. Ярославля; МОУ СОШ № 87 г. Ярославля; МОУ Великосельская СОШ Гаврилов-Ямского МР. Число обучающихся с 1 сентября 2016 года по федеральному государственному образовательному стандарту среднего общего образования составит 302 человека;
2) обучение в стационарах для детей, страдающих различными формами туберкулезной инфекции. В настоящее время такое обучение проводит МОУ СОШ № 88 г. Ярославля, среднегодовое число обучающихся составляет 32 человека.
Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
