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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«Об отдельных вопросах государственной поддержки ведения 

садоводства и огородничества на территории Ярославской области»  
Проект закона Ярославской области «Об отдельных вопросах государственной поддержки ведения садоводства и огородничества на территории Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях совершенствования правового регулирования в сфере государственной поддержки садоводства и огородничества в Ярославской области.

Проект закона разработан в соответствии с Федеральным законом 
от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) и устанавливает основные цели государственной поддержки ведения садоводства и огородничества, ее приоритетные направления и формы, а также определяет, что порядок осуществления мер государственной поддержки ведения садоводства и огородничества устанавливается Правительством Ярославской области.
В законопроекте сохранены отдельные ранее установленные формы государственной поддержки садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ, которые дополняют предусмотренные Федеральным законом: 
- установление цен (тарифов) на электрическую энергию, равных ценам, установленным для населения, проживающего в сельских населенных пунктах; 

- предоставление субсидии на компенсацию части затрат на строительство, реконструкцию электрических сетей низкого напряжения, систем водоснабжения, на очистку пожарных водоемов и благоустройство территорий общего пользования садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ в размере до пятидесяти процентов общей суммы сметных затрат; 

- создание условий для оказания скорой и неотложной медицинской помощи на территориях садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ; 

- поощрение лиц, участвующих в деятельности садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ.
Закон Ярославской области от 24.02.2014 № 3-з «О государственной поддержке садоводов, огородников, дачников и их садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений на территории Ярославской области» признается утратившим силу.
Принятие проекта закона не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
