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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области 

«О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях совершенствования положений Закона Ярославской области от 16.12.2009 № 70-з «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (далее – Закон области) и учета изменений федерального и регионального законодательства. 

Федеральным законом от 23.06.2016 № 219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об актах гражданского состояния» с 01.10.2018 признается утратившим силу положение о передаче органом записи актов гражданского состояния в орган социальной защиты населения сведений о государственной регистрации смерти. В соответствии с новой статьей 132 Федерального закона от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» сведения о государственной регистрации смерти предоставляются органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющим полномочия в сфере информационно-коммуникационных технологий и организации информационного взаимодействия с федеральными органами исполнительной власти и (или) автоматизированными системами федеральных органов исполнительной власти, передача указанных сведений органам социальной защиты населения не предусмотрена. Проектом закона предлагается включить в обязанности органов государственной власти Ярославской области передачу органам местного самоуправления сведений, необходимых для осуществления полномочий Ярославской области.
В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 21.12.1996 
№ 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (в редакции Федерального закона от 29.07.2018 № 267-ФЗ) порядок осуществления контроля за использованием и сохранностью, распоряжением жилыми помещениями, нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального найма либо собственниками которых являются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, за обеспечением надлежащего санитарного и технического состояния жилых помещений, устанавливается нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации. Проектом закона предлагается включить в пункт 12 части 1 статьи 14 Закона области ссылку на соответствующее постановление Правительства Ярославской области.

В связи с принятием Закона Ярославской области от 03.10.2018 № 50-з «О временных мерах социальной поддержки граждан пожилого возраста в Ярославской области» законопроектом предлагается внести изменения в статью 13 Закона области и разделы 6 приложения и учесть в числе передаваемых полномочий назначение и выплату денежных компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда и ветеранам военной службы, являющимся гражданами пожилого возраста, а также проживающим в сельской местности гражданам пожилого возраста из числа лиц, проработавших не менее 10 лет в сельской местности по трудовым договорам с муниципальными учреждениями здравоохранения.
Законопроектом предлагается уточнить переданное полномочие в части организационных мероприятий по выдаче удостоверений гражданам, подвергшимся радиационному воздействию, дополнив его ведением учета граждан, обратившихся за получением удостоверений. Ведение указанного учета осуществляется в соответствии с приказами Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации и Министерства финансов Российской Федерации от 11.04.2006 № 228/271/63н и от 08.12.2006 № 727/831/165н, приказом МЧС России от 18.09.2009 № 540. 

Предусмотренные проектом закона изменения в части полномочий по обеспечению одноразовым питанием за частичную плату обучающихся образовательных организаций обусловлены внесением изменений в Закон Ярославской области от 19.12.2008 № 65-з «Социальный кодекс Ярославской области».

Кроме того, законопроектом отменяется наделение органов местного самоуправления полномочиями по осуществлению выплат медицинским работникам, осуществляющим медицинское обслуживание обучающихся и воспитанников муниципальных образовательных организаций Ярославской области. При этом предусмотренные ранее выплаты медицинским работникам сохранятся в том же размере и будут включены в систему оплаты труда работников учреждений системы образования Ярославской области.
Проектом закона предлагается скорректировать формулу расчета субвенции на реализацию отдельных полномочий в сфере законодательства об административных правонарушениях, дополнив ее коэффициентом изменения расходов на содержание органов местного самоуправления муниципального образования, ежегодно определяемого Правительством Ярославской области. Коэффициент рассчитывается как отношение расчетного объема расходов бюджетных средств к годовым ассигнованиям на эти цели. 

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

