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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменений в отдельные законодательные акты 
Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях развития информационного взаимодействия в сфере социального обеспечения.

В соответствии с главой 21 Федерального закона от 17.07.1999 
№ 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» предусматривается создание Единой государственной информационной системы социального обеспечения (далее – ЕГИССО), которая должна содержать в себе сведения о мерах социальной защиты (поддержки), социальных услугах в рамках социального обслуживания и государственной социальной помощи, иных социальных гарантиях и выплатах, а также информацию о мерах социальной защиты (поддержки), социальных услугах в рамках социального обслуживания и государственной социальной помощи, иных социальных гарантиях и выплатах, предоставляемых населению в Российской Федерации как на федеральном уровне, так на уровне субъектов Российской Федерации и муниципальных образований. 
Федеральным законом от 07.03.2018 № 56-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части учета и совершенствования предоставления мер социальной поддержки исходя из обязанности соблюдения принципа адресности и применения критериев нуждаемости» в законодательные акты Российской Федерации, которыми устанавливаются меры социального обеспечения различным категориям граждан на федеральном уровне, внесены изменения предусматривающие, что информация о назначении, предоставлении, осуществлении социальных гарантий и выплате компенсаций должна размещаться в ЕГИССО. При этом размещение и получение соответствующей информации из данной информационной системы осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».
Законопроектом для обеспечения правового регулирования функционирования ЕГИССО на региональном уровне предлагается по аналогии с федеральным законодательством внести комплексные изменения в законы Ярославской области, устанавливающие меры социального обеспечения различным категориям граждан на территории Ярославской области. 
Принятие законопроекта не повлечет увеличения расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
