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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области 
«О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации» (далее – проект закона) подготовлен в соответствии со статьей 3 Федерального закона от 28.12.2017 № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» (далее – Федеральный закон) с целью наделения органов местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области государственными полномочиями Российской Федерации по назначению и осуществлению ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка.
Проектом закона предлагается внесение изменений в Закон Ярославской области от 24.11.2008 № 56-з «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации». Результатом наделения полномочиями будет предоставление гражданам возможности подать заявление с необходимыми документами по месту их жительства. 
Статьей 2 проекта закона предлагается распространить действие его положений о назначении и осуществлении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 года, то есть с даты вступления в силу Федерального закона.
Финансовое обеспечение передаваемых полномочий в соответствии со статьей 3 Федерального закона и постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 № 1704 «О порядке предоставления субвенций из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации и бюджету г. Байконура на осуществление переданных полномочий Российской Федерации по назначению и осуществлению ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка» будет осуществляться за счет субвенции из федерального бюджета.

В целях обеспечения финансирования передаваемых органам местного самоуправления полномочий потребуется внесение изменений в Закон Ярославской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

Принятие проекта закона не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
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