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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области 

«О наделении органов местного самоуправления отдельными 

государственными полномочиями Российской Федерации»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения Закона Ярославской области от 24.11.2008 № 56-з «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации» (далее – Закон области) в соответствие положениям федерального законодательства. 
Федеральным законом от 23.06.2016 № 219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об актах гражданского состояния» с 01.10.2018 признается утратившей силу статья 12 Федерального закона «Об актах гражданского состояния», содержащая положение о передаче сведений о государственной регистрации смерти органом записи актов гражданского состояния в орган социальной защиты населения. Указанные сведения необходимы для закрытия личных дел получателей мер социальной поддержки. В соответствии с новой статьей 132 Федерального закона «Об актах гражданского состояния», вступающей в силу с 01.10.2018, сведения о государственной регистрации смерти предоставляются органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющим полномочия в сфере информационно-коммуникационных технологий и организации информационного взаимодействия с федеральными органами исполнительной власти и (или) автоматизированными системами федеральных органов исполнительной власти, при этом передача указанных сведений органам социальной защиты населения не предусмотрена. 

В связи с изложенным проектом закона предлагается включить в обязанности органов государственной власти Ярославской области передачу органам местного самоуправления сведений, необходимых для осуществления государственных полномочий Российской Федерации.
Проектом закона предусматривается внесение изменений в раздел 5 приложения 1 к Закону области в связи с внесением изменений в методику распределения субвенций из федерального бюджета между бюджетами субъектов Российской Федерации и г. Байконура на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан, утвержденную постановлением Правительства Российской Федерации от 12 декабря 2007 года № 861.
Также законопроектом предлагается внесение изменений в отдельные методики распределения субвенций на осуществление государственных полномочий Российской Федерации, предусматривающие осуществление за счет  норматива расходов на оплату услуг по доставке выплат получателям также расходов на компенсацию затрат, связанных с обеспечением деятельности органов местного самоуправления в связи с осуществлением переданного им полномочия Российской Федерации (без изменения величины этого норматива). 
Указанные изменения вносятся:

- в методику распределения субвенции на выплату единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, а также ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 11.07.2017 № 822 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»;

- в методику распределения субвенций на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, а также лицам, уволенным в связи с ликвидацией организаций (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами) – в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 11.07.2017 № 822 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»;

- в методику распределения субвенции на осуществление переданных полномочий Российской Федерации на предоставление отдельных мер социальной поддержки граждан, подвергшихся воздействию радиации – в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2014 № 1475 
«О предоставлении субвенций из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации и бюджету г. Байконура на осуществление переданного полномочия Российской Федерации по предоставлению мер социальной поддержки гражданам, подвергшимся воздействию радиации»;

- в методику распределения субвенции на осуществление переданных полномочий Российской Федерации по назначению и осуществлению ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка – в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 04.05.2018 № 545 
«О внесении изменения в абзац седьмой пункта 3 методики распределения субвенций из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации и бюджету г. Байконура на осуществление переданных полномочий Российской Федерации по назначению и осуществлению ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка».

Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

