Пояснительная записка к проекту закона

«О внесении изменений в приложение к Закону Ярославской области 

«О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области»
Проект закона «О внесении изменений в приложение к Закону Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан во исполнение положений постановления Правительства РФ от 06.09.2016 № 889 «О распределении и предоставлении в 2016 году иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на компенсацию отдельным категориям граждан оплаты взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме» и направлен на соблюдение принципов целевого использования средств федерального бюджета, предоставленных Ярославской области.
Законопроектом предусмотрено дополнение приложения к Закону Ярославской области от 16.12.2009 № 70-з «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (далее – Закон области) новой методикой 61 «Методика распределения субвенции на компенсацию отдельным категориям граждан оплаты взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме». Финансирование указанной субвенции будет осуществляться за счет средств федерального бюджета в соответствии с постановлением Правительства РФ от 06.09.2016 № 889.

В связи с этим законопроектом предлагается признать утратившими силу соответствующие положения законодательных актов области, предусматривающие предоставление средств муниципальным образованиям области на выплату указанной компенсации гражданам в составе субвенции на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, оказание мер социальной поддержки которым относится к полномочиям Ярославской области.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

