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ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА 

Д Е П У Т А Т

ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ 

шестого созыва  (2013-2018)


11.02.2015 Г.                                                                                                                           № 
В Ярославскую областную Думу

Вношу поправки к проекту постановления Ярославской областной Думы «О внесении изменений в пункт 2 Постановления Ярославской областной Думы «Об образовании комитетов Ярославской областной Думы шестого созыва», внесенному мной, вх. № 390, от 09.02.2015.
1. Абзацы второй и третий проекта постановления изложить в следующей редакции:

«1) подпункт «ж» изложить в следующей редакции:

«ж) комитет Ярославской областной Думы по образованию, культуре, туризму, спорту и делам молодежи рассматривает вопросы:

- государственных программ в части образования, культуры, туризма, спорта и молодежной политики и отчеты об их выполнении;

- регулирования деятельности в сфере молодежной политики, образования, туризма, физической культуры и спорта, культуры, в том числе охраны объектов культурного наследия;

- о деятельности Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области по вопросам ведения комитета;

- взаимодействия с религиозными организациями;

- о законодательной инициативе Ярославской областной Думы в Федеральном Собрании Российской Федерации по вопросам ведения комитета;

- о плане работы комитета на очередной период и об отчете о работе комитета за прошедший период;

- об обращениях граждан и организаций, поступивших в комитет;

- осуществления контроля за соблюдением и исполнением законов Ярославской области, принятых по вопросам ведения комитета, информирует Ярославскую областную Думу об их исполнении;

- взаимодействия с федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, Советом муниципальных образований, общественными объединениями и другими институтами гражданского общества по вопросам ведения комитета;»;».
2. Абзац пятый проекта постановления изложить в следующей редакции:

«- о деятельности Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области по вопросам ведения комитета и о предложениях Ярославской областной Думы по кандидатуре на должность Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области;».

Обоснование поправок. 
Первая поправка внесена с целью устранения юридико-технических замечаний. 
Вторая поправка предусматривает отнесение к полномочиям комитета Ярославской областной Думы по социальной, демографической политике и здравоохранению рассмотрение вопросов не только о деятельности Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области по вопросам ведения комитета, но и о предложениях по кандидатуре на должность Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области.

Депутат

Ярославской областной Думы                                                     Л.Ю. Ушакова
