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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» и статью 4 Закона Ярославской области «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей»
Проект закона области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» и статью 4 Закона Ярославской области «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей» (далее – проект закона, законопроект) разработан в рамках реализации полномочий Ярославской области как субъекта Российской Федерации в целях совершенствования порядка предоставления мер социальной поддержки населению Ярославской области и приведения отдельных положений в соответствие с федеральным законодательством.

В соответствии с Федеральным законом от 31.12.2014 № 500-ФЗ 
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в Закон Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» (далее – Социальный кодекс области) вносятся изменения в части уточнения условий реализации дополнительных гарантий права на образование детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», вступившим в силу с 1 января 2015 года, введено понятие «фиксированная выплата к страховой пенсии». При этом понятие «фиксированный базовый размер страховой части трудовой пенсии» в действующем федеральном законодательстве отсутствует. В связи с этим вносятся изменения в статьи 38, 43 и 88 Социального кодекса области.
В связи с необходимостью обеспечения реализации статьи 61 Социального кодекса области по предоставлению социальной услуги по внеочередному оказанию медицинской помощи предлагается из перечня категорий граждан, имеющих право на получение указанной меры социальной поддержки, исключить ветеранов труда, ветеранов труда Ярославской области и лиц, страдающих социально значимыми заболеваниями. В настоящее время количество лиц, отнесенных к указанным категориям граждан, значительно увеличилось, что приводит к уменьшению доступности оказания медицинской помощи и созданию очереди «внеочередников». В связи с этим вносятся изменения в статьи 32, 34, 47 и 61 Социального кодекса области.
Проектом закона уточняется порядок назначения стипендий студентам высшего образования, аспирантам, ординаторам и механизм их предоставления. Соответствующие изменения вносятся в статьи 30, 31 и 92 Социального кодекса области.
Законопроектом также предлагается распространить действие Социального кодекса области на граждан Российской Федерации независимо от места их проживания, а также иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно или временно проживающих на территории Ярославской области, в части обеспечения бесплатным питанием (статья 63), обеспечения одноразовым питанием за частичную плату (статья 631) и компенсации расходов на присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования (статья 741).
Проектом закона предусматривается продление периода предоставления отдельных мер социальной поддержки гражданам, имеющим детей, предусмотренных Законом области от 28.11.2011 № 45-з «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей», а именно:

– до 31 декабря 2017 года – компенсации части расходов на приобретение путевки в организации отдыха детей и их оздоровления (статья 37 указанного Закона области);
– до 31 декабря 2018 года – ежемесячной денежной выплаты в случае рождения после 31 декабря 2012 года третьего ребенка или последующих детей (статья 32 указанного Закона области).
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения иных законодательных актов Ярославской области.


