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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменения в статью 3 Закона Ярославской области

«О компенсации расходов на оплату жилого помещения 

и коммунальных услуг» 
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 3 Закона Ярославской области «О компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» (далее – проект закона) разработан в целях приведения норм регионального законодательства в соответствие требованиям Жилищного кодекса Российской Федерации.
Федеральным законом от 28.11.2018 № 442-ФЗ «О внесении изменений в статьи 159 и 160 Жилищного кодекса Российской Федерации» часть 3 статьи 160 Жилищного кодекса Российской Федерации изложена в новой редакции, согласно которой компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг не предоставляются гражданам при наличии у них подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, которая образовалась за период не более чем три последних года. Согласно действующей редакции части 3 статьи 160 Жилищного кодекса Российской Федерации компенсация предоставляется гражданину при отсутствии у него задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданином соглашения по ее погашению. Указанные изменения направлены на защиту прав граждан, поскольку отказ в предоставлении гражданину компенсации последует только в результате наличия вступившего в законную силу судебного акта, при этом с граждан снимается обязанность доказывания факта отсутствия такой задолженности. 
Проектом закона соответствующее изменение предлагается внести в часть 3 статьи 3 Закона Ярославской области от 28.12.2010 № 60-з «О компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг», изложив ее в новой редакции. 
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

