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Пояснительная записка 
к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений 
в статью 3 Закона Ярославской области «О дорожном фонде Ярославской области и муниципальных дорожных фондах»
Проект закона «О внесении изменений в статью 3 Закона Ярославской области «О дорожном фонде Ярославской области и муниципальных дорожных фондах» разработан в связи с изменениями федерального бюджетного законодательства, а также в целях совершенствования отдельных положений Закона Ярославской области «О дорожном фонде Ярославской области и муниципальных дорожных фондах» (далее – Закон области).

В соответствии с Федеральным законом от 23.05.2016 года № 145-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и статью 6 Федерального закона «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и статью 30 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правого положения государственных (муниципальных) учреждений» проектом закона предусматривается возможность корректировки (уменьшения или увеличения) объема бюджетных ассигнований дорожного фонда Ярославской области в текущем финансовом году и (или) очередном финансовом году.

Кроме того, проектом закона в соответствии со статьей 1794 Бюджетного кодекса РФ предлагается дополнить источники формирования дорожного фонда Ярославской области платой за услуги (работы), оказываемые (выполняемые) государственными учреждениями Ярославской области, осуществляющими деятельность в сфере дорожного хозяйства, что позволит увеличить объем его бюджетных ассигнований на сумму поступлений денежных средств от приносящей доход деятельности казенного учреждения «Ярдорслужба» в размере около 3 млн. рублей ежегодно. 
Принятие законопроекта не повлечет увеличения расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
