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Пояснительная записка 

к проекту закона Ярославской области

«Об особенностях распределения бюджетных ассигнований в бюджете 

муниципального района (городского округа) Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «Об особенностях распределения бюджетных ассигнований в бюджете муниципального района (городского округа) Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в рамках реализации пункта 3.2 статьи 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, согласно которому законом субъекта Российской Федерации, за исключением закона субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации, может быть установлена необходимость утверждения решением представительного органа муниципального образования о бюджете муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период распределения бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджетов на очередной финансовый год и плановый период и ведомственной структуры расходов бюджета муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период по главным распорядителям бюджетных средств, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджетов.

Принятие проекта закона необходимо в целях обеспечения согласованности бюджетного планирования на уровне Ярославской области как субъекта Российской Федерации и муниципальных районов (городских округов) Ярославской области и единого подхода к формированию бюджетов муниципальных районов (городских округов) на территории Ярославской области, а также повышения эффективности использования бюджетных средств.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
