Пояснительная записка 

к проекту закона Ярославской области 

«О  внесении изменений в статью 4 Закона Ярославской области 
от 16.10.2014 года № 59-з
«О сроках полномочий и порядке формирования органов местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области»
Проект закона Ярославской области разработан в соответствии с  частью 3 статьи 34 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и изменяет порядок избрания Главы городского округа город Рыбинск.

Предлагается установить, что Глава городского округа город Рыбинск избирается представительным органом данного муниципального образования из своего состава и исполняет полномочия его председателя. Таким образом, будет установлен единый подход к решению вопроса, связанного с определением порядка избрания глав городских округов на территории Ярославской области.
Органам местного самоуправления муниципального образования городской округ город Рыбинск в течение трех месяцев со дня вступления в силу данного закона надлежит привести устав муниципального образования в соответствие с принятым законом, изменившим порядок избрания главы муниципального образования.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими  силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

