2

Пояснительная записка 
к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в статью 6 Закона Ярославской области 
«О профилактике правонарушений в Ярославской области» и статью 3 Закона Ярославской области «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 6 Закона Ярославской области «О профилактике правонарушений в Ярославской области» и статью 3 Закона Ярославской области «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области» (далее – проект закона) разработан в целях приведения регионального законодательства в соответствие с положениями Федерального закона от 07.06.2017 № 109-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» и статью 15.1 Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» в части установления дополнительных механизмов противодействия деятельности, направленной на побуждение детей к суицидальному поведению».

Указанным Федеральным законом основные задачи деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних дополняются профилактической работой, связанной с выявлением и пресечением случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение противоправных действий, склонения их к суицидальным действиям, а также уточняются полномочия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности в части их участия в деятельности по выявлению и пресечению указанных случаев.
Соответствующие изменения предлагается внести в абзац 1 части 6 статьи 6 Закона Ярославской области от 05.05.2006 № 20-з 
«О профилактике правонарушений в Ярославской области» и пункт 5 части 1 статьи 3 Закона Ярославской области от 05.07.2013 № 40-з «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области».
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

