Пояснительная записка 

к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные 

законодательные акты Ярославской области в связи с принятием

Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов 

в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» (далее – законопроект) подготовлен в целях приведения регионального законодательства в соответствие с нормами Федерального закона от 01.12.2014 № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» (далее – Федеральный закон), основные положения которого вступают в силу с 1 января 2016 года.

При закреплении в отраслевых законах Ярославской области  полномочий органов государственной власти и органов местного самоуправления по исполнению функций и полномочий, связанных с реализацией норм указанной Конвенции и Федерального закона, в регионе будет сформирована правовая база для создания и обеспечения инвалидам условий доступности объектов и услуг, компенсирующих ограничения жизнедеятельности, характерные для инвалидов по слуху, зрению, с нарушениями функций опорно-двигательного аппарата, ментальными нарушениями.

Законопроектом предусматривается внесение изменений в 14 законодательных актов в части: 

- обеспечения инвалидам доступа к местам культурных мероприятий или услуг, к памятникам и объектам, имеющим  культурную значимость;

- установления норм, обязывающих государственные и муниципальные органы власти, предоставляющие услуги населению, оказывать при их предоставлении инвалидам необходимую помощь в преодолении барьеров, препятствующих получению услуг наравне с другими лицами, с учетом имеющихся у них ограничений жизнедеятельности. Законопроектом предполагается, что в административных регламентах предоставления государственных и муниципальных услуг будут предусматриваться требования к помещениям, в которых они предоставляются, к залу ожидания, информационным стендам с образцами их заполнения и перечнем документов, необходимых для предоставления каждой услуги, с учетом требований по обеспечению условий доступности для инвалидов;

- создания инвалидам условий для беспрепятственного пользования услугами общественного транспорта. Законопроектом не вносятся новые льготы и преференции по перевозке инвалидов, а только конкретизируются положения действующего законодательства в целях его обязательного выполнения перевозчиками и владельцами объектов транспортной инфраструктуры; 

- содействия инвалидам по беспрепятственному доступу к жилому зданию и жилому помещению; 

- установления нормы, предусматривающей, что официальные сайты органов государственной власти Ярославской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» должны соответствовать требованиям по обеспечению условий их доступности для инвалидов по зрению;

- установления нормы об обязательном согласовании проектов правых актов по вопросам обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур с уполномоченным органом исполнительной власти Ярославской области в сфере социальной защиты населения.

Федеральным законом установлено, что в случаях, когда действующие объекты невозможно полностью приспособить для нужд инвалидов, собственниками этих объектов до их реконструкции и капитального ремонта должны приниматься согласованные с одной из общественных организаций инвалидов, осуществляющих свою деятельность на территории поселения, муниципального района, городского округа, меры, обеспечивающие удовлетворение минимальных потребностей инвалидов, в том числе по предоставлению услуг, оказываемых на данных объектах, в дистанционном режиме.

Принятие законопроекта не потребует дополнительного финансирования из областного и местных бюджетов, поскольку мероприятия по обеспечению условий доступности объектов и услуг будут осуществляться поэтапно в рамках отраслевых государственных и муниципальных программ и региональной и муниципальных программ «Доступная среда» исходя из возможностей соответствующих бюджетов.

Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

