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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области «О государственно-правовых гарантиях Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О государственно-правовых гарантиях Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях совершенствования регионального законодательства о государственно-правовых гарантиях и приведения его отдельных положений в соответствие федеральному законодательству.

Федеральным законом от 02.08.2019 № 278-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования правового регулирования отношений в сфере государственных (муниципальных) заимствований, управления государственным (муниципальным) долгом и государственными финансовыми активами Российской Федерации и признании утратившим силу Федерального закона «Об особенностях эмиссии и обращения государственных и муниципальных ценных бумаг» внесены изменения в статьи 115 – 117 Бюджетного кодекса Российской Федерации, регулирующие вопросы предоставления и исполнения государственных гарантий, в том числе государственных гарантий субъектов Российской Федерации.
С учетом изменений федерального законодательства проектом закона предлагается внести изменения в статьи 1 и 3 Закона Ярославской области «О государственно-правовых гарантиях Ярославской области» в части:
– уточнения круга лиц, для обеспечения исполнения обязательств которых предоставляются государственно-правовые гарантии Ярославской области. Законопроектом предлагается предоставлять государственно-правовые гарантии Ярославской области для обеспечения исполнения гражданско-правовых обязательств субъектов Российской Федерации, муниципальных образований Ярославской области, коммерческих организаций, зарегистрированных и осуществляющих деятельность на территории Ярославской области, при соблюдении условий и ограничений, установленных федеральным законодательством;

– указания на цели предоставления государственно-правовых гарантий Ярославской области в соответствии с Федеральным законом от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции»;
– осуществления финансовым органом Ярославской области либо агентом, привлеченным Правительством Ярославской области, проверки достаточности, надежности и ликвидности обеспечения исполнения обязательств принципала по удовлетворению регрессного требования гаранта к нему, возникающего в связи с исполнением в полном объеме или в какой-либо части гарантии, при предоставлении государственной гарантии Ярославской области, а также контроля за достаточностью, надежностью и ликвидностью предоставленного обеспечения после предоставления государственной гарантии Ярославской области;
– установления Правительством Ярославской области порядка определения минимального объема (суммы) обеспечения исполнения обязательств принципала по удовлетворению регрессного требования гаранта к принципалу в зависимости от степени удовлетворительности его финансового состояния.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

