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Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей»
Проектом закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей» (далее – проект закона) предлагается в целях реализации полномочий органов государственной власти Ярославской области по защите семьи и детства, социальной поддержке семей, имеющих детей (в том числе многодетных семей, одиноких родителей), по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей дополнить Закон Ярославской области от 28.11.2011 № 45-з «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей» положениями о предоставлении временной меры социальной поддержки в виде компенсации части расходов на приобретение путевки в организации отдыха детей и их оздоровления.

Проектом закона предлагается осуществлять компенсацию части расходов на приобретение путевки в расположенные на территории Ярославской области организации отдыха детей и их оздоровления сезонного действия или круглогодичного действия независимо от организационно-правовых форм и форм собственности.

Указанная компенсация осуществляется одному из родителей или единственному родителю (законному представителю – опекуну или попечителю, назначенному органом опеки и попечительства) на детей в возрасте от шести до восемнадцати лет на период их отдыха с 25 мая по 31 августа текущего года.

Предоставление рассматриваемой компенсации планируется осуществлять в течение 2014 года при условии обращения за ней в период с 1 мая по 1 октября.

Размер и порядок осуществления компенсации части расходов на приобретение путевки в организации отдыха детей и их оздоровления предлагается установить Правительством Ярославской области.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
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