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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области 

«О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) направлен на совершенствование регионального законодательства в сфере реализации государственных полномочий по социальной поддержке населения Ярославской области.
В целях оптимизации механизма осуществления государственных полномочий в сфере социальной поддержки населения, переданных органам местного самоуправления, и с учетом сложившейся практики предоставления государственных услуг законопроектом предлагается уточнить перечень переданных полномочий, выделив в их числе осуществление органами местного самоуправления организационных мероприятий в части приема у граждан заявлений с необходимыми документами и выдачи гражданам результатов принятых решений по месту их жительства.

Обеспечение указанных организационных мероприятий в сфере социальной поддержки населения будет осуществляться в рамках субвенции на обеспечение деятельности органов местного самоуправления в сфере социальной защиты населения, предусмотренной разделом 3 приложения к Закону Ярославской области от 16.12.2009 № 70-з «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области».
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета на 2017 год и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

Ошибка! Неизвестное имя свойства документа. vОшибка! Неизвестное имя свойства документа.

