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Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области 
«О введении на территории Ярославской области 
патентной системы налогообложения»
Предлагаемый проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О введении на территории Ярославской области патентной системы налогообложения» (далее – проект закона, законопроект) разработан в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014 № 244-ФЗ «О внесении изменений в статьи 34643 и 34645 части второй Налогового кодекса Российской Федерации».
Законопроектом предусматривается с 2016 года ежегодная индексация размеров потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода на коэффициент-дефлятор, который устанавливается на соответствующий календарный год в целях применения главы 265 Налогового кодекса Российской Федерации.
Проектом закона в целях установления размеров потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по видам деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения, вводится дифференциация территории Ярославской области по территориям действия патентов по группам муниципальных образований. Отнесение муниципального образования Ярославской области к одной из трех групп осуществлялось с учетом численности населения и величины средней заработной платы в данном муниципальном образовании. Предусмотренная дифференциация должна способствовать повышению привлекательности патентной системы налогообложения, так как учитывает изменение величины потенциально возможного к получению дохода в зависимости от места ведения бизнеса.
Исключение составляют патенты, выдаваемые на осуществление видов предпринимательской деятельности, указанных в статье 4 Закона Ярославской области от 08.11.2012 № 47-з «О введении на территории Ярославской области патентной системы налогообложения», а также на развозную и разносную розничную торговлю. По этим видам предпринимательской деятельности действие патента распространяется на всю территорию Ярославской области в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации. 

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.


