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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту федерального закона
«О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях,
федеральные законы «О лотереях» и «О рекламе»
Федеральный закон «О лотереях» предусматривает в зависимости от способа формирования призового фонда проведение:
1) лотерей, право на участие в которых связано с внесением платы, за счет которой формируется призовой фонд лотереи;

2) лотерей, право на участие в которых не связано с внесением платы и призовой фонд которой формируется за счет средств организатора лотереи (стимулирующих лотерей).

В настоящее время процедура проведения стимулирующей лотереи, предусмотренная федеральным законом, создает возможность легализации игорного бизнеса с использованием модифицированного оборудования, что влечет массовое нарушение прав граждан, является основой для криминальных проявлений. 
Особенностями стимулирующей лотереи являются возможность проведения розыгрыша непосредственно при обращении к организатору (оператору) лотереи, в т.ч. при помощи лотерейного оборудования, требования к которому, места размещения и порядок использования которого не установлены. При этом выплата выигрыша осуществляется за счет ее организатора (оператора), т.к. на стимулирующую лотерею не распространяются обязательные нормативы по формированию призового фонда. Кроме того, установлен упрощенный, а именно, уведомительный порядок получения права на проведение стимулирующей лотереи, 
Организаторы стимулирующей лотереи не несут обязанности по целевым отчислениям на финансирование социально значимых объектов и мероприятий, а также по осуществлению благотворительной деятельности. При этом при проведении стимулирующих лотерей декларируются важные для населения цели и мероприятия (развитие физической культуры и спорта, образования, здравоохранения, гражданско-патриотического воспитания, науки, культуры, искусства, социальной поддержки населения), что вводит в заблуждение граждан, является основой недобросовестной конкуренции, создает основу для массового мошенничества.
Учитывая вышеизложенное, проектом федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, федеральные законы «О лотереях» и «О рекламе» предлагается исключить возможность проведения стимулирующих лотерей на территории Российской Федерации.
Кроме того, в целях недопущения использования игрового оборудования в качестве лотерейного Федеральный закон «О лотереях» предлагается дополнить нормой об ограничениях использования лотерейного оборудования, установив, что при проведении лотереи лотерейное оборудование может использоваться исключительно организатором или оператором соответствующей лотереи, а использование лотерейного оборудования участниками лотереи запрещается.
Для обеспечения реализации законопроекта предлагается внести изменения в часть 1 статьи 1427 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотрев административную ответственность не только за проведение лотереи без соответствующего разрешения, но и с нарушением установленных правил проведения лотерей, в т.ч. порядка использования лотерейного оборудования. При этом санкцию данной нормы предлагается дополнить положениями об ответственности юридических лиц в виде конфискации оборудования, использованного для проведения лотереи.
Деятельность по организации и проведению стимулирующих лотерей в соответствии с проектом федерального закона должна быть прекращена до 1 июля 2010 года.

Внесение изменений в Федеральный закон «О рекламе» также связано с запретом проведения стимулирующих лотерей на территории Российской Федерации.
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, федеральные законы «О лотереях» и «О рекламе»
Принятие проекта федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, федеральные законы «О лотереях» и «О рекламе» не потребует дополнительных расходов из федерального бюджета.
ПЕРЕЧЕНЬ

актов федерального законодательства, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, федеральные законы «О лотереях» и «О рекламе»
Принятие данного Федерального закона не повлечет признания утратившим силу, приостановления, изменения или принятия других федеральных законов.

