Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области о внесении изменений в статью 2 Закона Ярославской области от 29 октября 2002 года 71-з "О транспортном налоге в Ярославской области".
Настоящим Законом в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации для налогоплательщиков предусматривается снижение ставки транспортного налога для грузовых автомобилей мощностью двигателей от 200 л.с. до 250 л.с. (свыше 147,1 кВт до 183,9 кВт) и свыше 250 л.с. (свыше 183,9 кВт) на 50%. Для легковых автомобилей мощностью двигателей до 81 л.с. (до 59,58 кВт) включительно, свыше 81 л.с. до 100 л.с. (свыше 59,58 кВт до 73,55 кВт) включительно, свыше 100 л.с. до 150 л.с. (свыше 73,55 кВт до 110,33 кВт) включительно, свыше 150 л.с. до 200 л.с. (свыше 110,33 кВт до 147,1 кВт) включительно, свыше 200 л.с. до 250 л.с. (свыше 147,1 кВт до 183,9 кВт) включительно предусматривается снижение ставки транспортного налога на 20%.
В соответствии со Статьёй 361 Налогового кодекса РФ установлены минимальные ставки транспортного налога. Согласно ч. 2 статьи 361 Налогового кодекса РФ минимальные налоговые ставки могут быть уменьшены законами субъектов Российской Федерации, но не более чем в десять раз. Целью вносимого законопроекта является понижение транспортного налога на территории Ярославской области для автовладельцев легковых и грузовых транспортных средств.
Понижение ставки транспортного налога обусловлено растущим уровнем инфляции в Российской Федерации и, одновременно с этим, отсутствием роста доходов населения.  Принятие вносимого законопроекта не повлечёт приостановления действия каких-либо законов Ярославской области, либо действия отдельных их положений, признания их, либо отдельных их положений утратившими силу и (или) внесения в них изменений. 
