2

Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О признании утратившей силу части 3 статьи 3 Закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» и Закон Ярославской области «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей»
Проект закона Ярославской области «О признании утратившей силу части 3 статьи 3 Закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» и Закон Ярославской области «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях реализации полномочий Ярославской области как субъекта Российской Федерации.
Указом Президента Российской Федерации от 20.03.2020 № 199 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» с 1 января 2020 года установлена ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно, порядок и условия предоставления которой предусматриваются законодательством субъектов Российской Федерации. Правительством Российской Федерации была поставлена задача начать осуществление выплаты с 1 июня 2020 года.

Ввиду отсутствия по состоянию на 1 июня 2020 года технической возможности осуществления межведомственного электронного взаимодействия в части назначения и выплаты ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно Законом Ярославской области от 09.04.2020 № 26-з «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» и Закон Ярославской области «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей» предусмотрено положение о том, что ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно назначается гражданам Российской Федерации, являющимся получателями ежемесячного пособия на ребенка, назначенного в соответствии с положениями Закона Ярославской области от 19.12.2008 № 65-з «Социальный кодекс Ярославской области».
В настоящее время межведомственное электронное взаимодействие для получения необходимых для назначения указанной ежемесячной денежной выплаты сведений осуществляется в полном объеме. В соответствии с пунктом 12 Основных требований к порядку назначения и осуществления ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 31.03.2020 № 384, все необходимые документы для назначения ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно запрашиваются органом социальной защиты населения в порядке межведомственного электронного взаимодействия. Заявителю для назначения ежемесячной денежной выплаты достаточно подать заявление на Едином портале государственных и муниципальных услуг.

В связи с изложенным часть 3 статьи 3 Закона Ярославской области 
«О внесении изменений в Закон Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» и Закон Ярославской области «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей» законопроектом предлагается признать утратившей силу, так как указанное положение утратило свое значение.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета, и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
