Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменения в Закон Ярославской области 

«О государственных должностях Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в Закон Ярославской области «О государственных должностях Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен с целью совершенствования статуса лиц, замещающих государственные должности Ярославской области.

Положениями проекта закона предлагается предоставление лицам, замещающим государственные должности Ярославской области, деятельность которых осуществляется на постоянной основе, права на прохождение ежегодной диспансеризации в порядке, установленном для государственных гражданских служащих Российской Федерации приказом Минздравсоцразвития России от 14.12.2009 № 984н.

В настоящее время в Ярославской области предусмотрены 54 государственные должности Ярославской области, замещаемые соответствующими лицами на постоянной основе. С учетом того, что средняя стоимость диспансеризации 1 работника в 2015 году составила 2 615,5 рублей, реализация положений законопроекта потребует из областного бюджета средств в размере 142 000 рублей.
Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
