Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 
«О признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Ярославской области в сфере транспортного обслуживания населения»

Проект закона Ярославской области «О признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Ярославской области в сфере транспортного обслуживания населения» (далее – проект закона) разработан в целях приведения законодательства Ярославской области в соответствие с нормами федерального законодательства.
В связи с принятием Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» положения Закона Ярославской области от 04.12.2006 № 90-з «Об организации транспортного обслуживания населения на маршрутах регулярных перевозок в межмуниципальном и пригородном сообщении на территории Ярославской области» (в действующей редакции) перестали соответствовать федеральному законодательству.
Учитывая полноту регулирования данных правоотношений на федеральном уровне, дополнительного регулирования транспортного обслуживания населения на региональном уровне не требуется.
В связи с этим проектом закона предлагается признать утратившим силу Закон Ярославской области от 04.12.2006 № 90-з «Об организации транспортного обслуживания населения на маршрутах регулярных перевозок в межмуниципальном и пригородном сообщении на территории Ярославской области», а также законодательные акты (положения законодательных актов) которыми вносились изменения в указанный Закон.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
