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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О признании утратившим силу Закона Ярославской области

«О перераспределении полномочий между органами местного

самоуправления муниципальных образований Ярославской области 
и органами государственной власти Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О признании утратившим силу Закона Ярославской области «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области и органами государственной власти Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в связи с вступлением с 1 января 2016 года в силу отдельных положений Федерального закона от 29 декабря 2014 года № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации», устанавливающих полномочия субъектов РФ в области обращения с отходами.

Законом Ярославской области от 26.12.2014 № 92-з «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области и органами государственной власти Ярославской области» к полномочиям органов государственной власти Ярославской области отнесены полномочия органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ярославской области по решению вопросов местного значения по организации утилизации бытовых и промышленных отходов и организации переработки бытовых и промышленных отходов.
Федеральным законом от 29 декабря 2014 года № 458-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации» к полномочиям субъектов Российской Федерации в области обращения с отходами отнесены организация деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию и захоронению твердых коммунальных отходов, к полномочиям органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в области обращения с отходами отнесены участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на соответствующих территориях.
В связи с произошедшими изменениями федерального законодательства перераспределенные рассматриваемым Законом области полномочия органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ярославской области с 1 января 2016 года будут относиться к полномочиям субъектов Российской Федерации.
С учетом изложенного, в законопроекте предлагается признать утратившим силу Закон Ярославской области от 26.12.2014 № 92-з «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области и органами государственной власти Ярославской области».
Принятие данного законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
