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Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений 
в статьи 58 и 73 Закона Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» и статью 1 Закона Ярославской области 
«О внесении изменений в Закон Ярославской области 
«Социальный кодекс Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статьи 58 и 73 Закона Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» и статью 1 Закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях совершенствования порядка предоставления мер социальной поддержки в сфере транспортного обслуживания населения Ярославской области.
В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 08.11.2007 
№ 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта» частью 6 статьи 58 Закона Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» (далее – Социальный кодекс) предусмотрено, что социальная услуга по освобождению от оплаты стоимости проезда предоставляется при проезде автомобильным и наземным городским электрическим транспортом общего пользования в городском, пригородном и междугородном сообщении по маршрутам регулярных перевозок, за исключением транспорта, осуществляющего перевозки с посадкой и высадкой пассажиров в любом не запрещенном правилами дорожного движения месте по маршрутам регулярных перевозок. 
Вместе с тем Федеральный закон от 13.07.2015 № 220-ФЗ 
«Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» регулярные перевозки подразделил на перевозки по регулируемым (перевозки, осуществляемые с применением тарифов, установленных органами государственной власти субъектов Российской Федерации или органами местного самоуправления, и предоставлением всех льгот на проезд) и нерегулируемым тарифам (перевозки, осуществляемые с применением тарифов, установленных перевозчиком).
В связи с изменением федерального законодательства, а также со сложившейся практикой по возмещению транспортным организациям Ярославской области недополученных доходов исходя из стоимости (тарифа), устанавливаемого органом государственной власти Ярославской области в сфере государственного регулирования тарифов, законопроектом предлагается изменить терминологию, используемую в Социальном кодексе, в части определения видов регулярных перевозок.
Таким образом, социальная услуга по освобождению от оплаты стоимости проезда будет предоставляться в транспорте общего пользования по маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам, вне зависимости от места посадки и высадки пассажиров.
Аналогичные изменения проектом закона предлагается внести в статью 73 Социального кодекса.

Предлагаемые проектом закона изменения не приведут к изменению действующего порядка и условий предоставления мер социальной поддержки в сфере транспортного обслуживания населения Ярославской области, а также к уменьшению или увеличению количества получателей.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

