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Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в отдельные законодательные 
акты Ярославской области о налогах»

Проект закона области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области о налогах» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях поддержки и развития малого предпринимательства в соответствии с положениями Федерального закона от 13 июля 2015 года № 232-ФЗ «О внесении изменений в статью 12 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» и пунктом 25 Перечня первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Ярославской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов (утвержден постановлением Правительства области от 13.02.2015 № 128-п).
В целях реализации на территории Ярославской области положений указанного Федерального закона проектом закона области предлагается внести соответствующие изменения в законы области от 30.11.2005 № 69-з «О применении упрощенной системы налогообложения на территории Ярославской области» и от 08.11.2012 № 47-з «О введении на территории Ярославской области патентной системы налогообложения».
Законопроектом предусматривается установление налоговой ставки в размере 4 процентов для организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения, в случае, если объектом налогообложения являются доходы, и осуществляющих следующие виды экономической деятельности:
– сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство;

– обрабатывающие производства;

– строительство;

– услуги паллиативной медицинской помощи.

Кроме того, проектом закона области расширяется перечень видов экономической деятельности, по которым устанавливается нулевая налоговая ставка для налогоплательщиков упрощенной системы налогообложения – впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей. 
«Налоговые каникулы» будут предоставляться налогоплательщикам, осуществляющим предпринимательскую деятельность с сфере бытовых услуг, а именно:
– ремонт компьютеров, предметов личного потребления и хозяйственно-бытового назначения;
– стирка и химическая чистка текстильных и меховых изделий;
– предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты. 

Указанные виды деятельности установлены законопроектом на основании Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД 2, версия ОК 029-2014).
Проект закона также расширяет перечень видов предпринимательской деятельности, которые могут быть переведены на патентную систему налогообложения. 

Кроме того, дополняется перечень видов экономической деятельности, по которым устанавливается нулевая налоговая ставка для налогоплательщиков, применяющих патентную систему налогообложения.
Принятие проекта закона не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
Финансово-экономическое обоснование

к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в отдельные законодательные 
акты Ярославской области о налогах»

Принятие проекта закона области «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области о налогах» повлечет снижение доходов областного бюджета в 2016 году ориентировочно на 79 млн. рублей. 

