
Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статью 61 Закона Ярославской области 

«О порядке и условиях предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 61 Закона Ярославской области «О порядке и условиях предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях установления верхнего предела нормы предоставления общей площади жилого помещения специализированного жилищного фонда для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее – дети-сироты).
Действующая редакция части 6 статьи 61 Закона Ярославской области от 09.11.2007 № 85-з «О порядке и условиях предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда Ярославской области» допускает возможность существенного превышения площади жилого помещения, предоставляемого детям-сиротам, что может повлечь нерациональное распределение жилищного фонде. В частности, при буквальном толковании резолютивной части вступивших в законную силу судебных решений, возлагающих обязанность предоставить гражданам жилые помещения общей площадью не менее 28 квадратных метров, при отсутствии в жилищном фонде Ярославской области жилых помещений площадью 28 квадратных метров и немногим более, возникает обязанность предоставить гражданину жилое помещение площадью и 42 квадратных метра, и 56 квадратных метров, предназначенное для предоставления детям-сиротам с учетом их несовершеннолетних детей. В условиях острой потребности в бюджетных средствах на приобретение большего количества жилья для детей-сирот подобная ситуация является недопустимой.
Установление нижнего и верхнего предела нормы предоставления общей площади жилого помещения для детей-сирот позволяет одновременно конкретизировать норму предоставления общей площади жилого помещения для их несовершеннолетних детей.
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

