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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в законодательные акты Ярославской области

в связи с совершенствованием статуса лиц, замещающих

отдельные государственные должности Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в законодательные акты Ярославской области в связи с совершенствованием статуса лиц, замещающих отдельные государственные должности Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях повышения эффективности деятельности института уполномоченных в Ярославской области.
Проектом закона предлагается к числу задач, на решение которых должна быть направлена деятельность уполномоченных, отнести обеспечение ими противодействия коррупции в пределах установленных полномочий, что позволит усилить антикоррупционную работу на территории Ярославской области.
Законопроектом унифицируется порядок назначения на должность Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области и Уполномоченного по правам человека в Ярославской области в части получения согласия Ярославской областной Думы, которое оформляется ее постановлением. 
В предлагаемых проектом закона изменениях перечень оснований досрочного прекращения полномочий уполномоченных дополняется таким основанием как выражение уполномоченному недоверия, которое может быть выражено Ярославской областной Думой на основании заключения специальной комиссии, формируемой Ярославской областной Думой по представлению Губернатора Ярославской области либо по инициативе установленного законом числа депутатов Ярославской областной Думы.
Принятие данного законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
