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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменения в Закон Ярославской области

«О промышленной политике в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в Закон Ярославской области «О промышленной политике в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в соответствии с положениями Федерального закона от 31.12.2014 № 488-ФЗ «О промышленной политике в Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 02.08.2019 № 290-ФЗ).

В целях совершенствования правового регулирования специальных инвестиционных контрактов, максимального обеспечения конкуренции в процессе их реализации и привлечения долгосрочных негосударственных инвестиций в высокотехнологичные проекты Федеральным законом от 02.08.2019 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О промышленной политике в Российской Федерации» в части регулирования специальных инвестиционных контрактов» были внесены изменения в Федеральный закон «О промышленной политике в Российской Федерации».
Частью 2 статьи 184 Федерального закона «О промышленной политике в Российской Федерации» закрепляется необходимость установления нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации порядка применения к инвестору положений нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, регулирующих отношения с участием инвестора, на случай их изменения.

С учетом указанных положений Федерального закона проектом закона предлагается дополнить Закон Ярославской области от 05.05.2015 № 30-з «О промышленной политике в Ярославской области» статьей 91, устанавливающей соответствующий специальный порядок.
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

