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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменений в статьи 5 и 6 Закона Ярославской области «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав 
в Ярославской области»  
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статьи 5 и 6 Закона Ярославской области «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области» (далее – проект закона) разработан в целях приведения законодательства Ярославской области в соответствие нормам федерального законодательства.

Федеральным законом от 27.06.2018 № 170-ФЗ внесены изменения в статью 11 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», уточняющие положения о полномочиях комиссий по делам несовершеннолетних в части рассмотрения вопросов, связанных с отчислением несовершеннолетних из организаций, осуществляющих образовательную деятельность, оказанием помощи по трудоустройству несовершеннолетних, а также по проведению разъяснительной работы с несовершеннолетними и их законными представителями.

Проектом закона предлагается внести аналогичные изменения в статьи 5 и 6 Закона Ярославской области от 05.07.2013 № 40-з «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области».
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
