
Финансово-экономическое обоснование
 к проекту закона Ярославской области 
«Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера
в Ярославской области на 2015 год»
Проектом закона Ярославской области «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Ярославской области на 2015 год» устанавливается величина прожиточного минимума пенсионера в Ярославской области на 2015 год в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».
Федеральным законом от 2 декабря 2013 года № 349-ФЗ «О федеральном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» величина прожиточного минимума пенсионера в целом по Российской Федерации на 2015 год установлена в размере 6646 рублей.

Предлагаемая законопроектом величина прожиточного минимума пенсионера в Ярославской области на 2015 год (6591 рубль) ниже установленной величины прожиточного минимума пенсионера в целом по Российской Федерации (6646 рублей) на 55 рублей.

Социальная доплата пенсионерам, сумма материального обеспечение которых не превышает величину прожиточного минимума, полностью будет осуществляться за счет средств Пенсионного фонда Российской Федерации.

Принятие настоящего проекта закона Ярославской области «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Ярославской области на 2015 год» не потребует дополнительных расходов областного бюджета.

