Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 
«О признании утратившими отдельных законодательных актов
Ярославской области в сфере земельных отношений»
Проект закона Ярославской области «О признании утратившими отдельных законодательных актов Ярославской области в сфере земельных отношений» предусматривает признание утратившими силу законов Ярославской области от 03.07.2002 № 52-з «О предельных размерах земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность на территории Ярославской области из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности» и от 21.12.2012 № 68-з «О бесплатном предоставлении в собственность юридических лиц земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности», а также законодательных актов, которыми в них вносились изменения.

Признание утратившими силу указанных законов Ярославской области связано с принятием Федерального закона от 23 июня 2014 года
№ 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее –Федеральный закон).

В соответствии с пунктом 18 статьи 1 Федерального закона с 1 марта 2015 года признается утратившей силу статья 28 Земельного кодекса Российской Федерации. Пункт 2 статьи 28 Земельного кодекса Российской Федерации предусматривал, что предоставление земельных участков в собственность граждан и юридических лиц может осуществляться бесплатно в случаях, предусмотренных Земельным кодексом Российской Федерации, федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.
С 1 марта 2015 года случаи предоставления земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, юридическим лицам в собственность бесплатно будут определяться с учетом положений статьи 395 Земельного кодекса Российской Федерации.

Предельные (максимальные и минимальные) размеры земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность на территории Ярославской области из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, садоводства, огородничества, животноводства, дачного строительства установлены в соответствии с пунктом 1 статьи 33 Земельного кодекса Российской Федерации. В соответствии с положениями Федерального закона статья 33 Земельного кодекса Российской Федерации с 1 марта 2015 года утрачивает силу.
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
