Председателю 
Ярославской областной Думы М.В.Боровицкому
Уважаемый Михаил Васильевич!

Информирую Вас о том, что в соответствии с замечаниями правового управления Ярославской областной Думы и Правительства Ярославской области, мною подготовлена новая редакция проекта постановления «Об обращении Ярославской областной Думы к Президенту Российской Федерации по вопросу компенсационных выплат лицам, осуществляющим уход за инвалидами и престарелыми гражданами».

Первоначальную редакцию документа (проект Постановления «Об обращении Ярославской областной Думы в Правительство Российской Федерации», внесено в Ярославскую областную Думу 14.11.2014 г., исходящий № К-367/14) отзываю.
Все вышеуказанные замечания как правового, так и технического характера учтены в полном объеме, поэтому прошу направить проект постановления в прилагаемой редакции в комитет Ярославской областной Думы по социальной, демографической политике и здравоохранению для рассмотрения на очередном заседании 10 декабря 2014 года.
Приложения:

1. проект постановления Ярославской областной Думы на 1 л. в 1 экз.,

2. проект обращения на 1 л. в 1 экз.

Депутат 

Ярославской областной Думы                                                М.Л.Крупин
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Ярославская областная Дума

шестого созыва

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

	от
	
	                                                   
	№
	


г. Ярославль

Об обращении 

Ярославской областной Думы

к Президенту Российской Федерации
по вопросу компенсационных выплат лицам,

осуществляющим уход за инвалидами 

и престарелыми гражданами

Ярославская областная Дума

П О С Т А Н О В И Л А:

1. Принять обращение Ярославской областной Думы к Президенту Российской Федерации по вопросу компенсационных выплат лицам, осуществляющим уход за инвалидами и престарелыми гражданами.

2. Обратиться в органы законодательной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать указанное обращение.

Председатель

Ярославской областной Думы                                                    М.В. Боровицкий
Президенту Российской Федерации

В.В.Путину
Уважаемый Владимир Владимирович!

Депутатами Ярославской областной Думы выявлена проблема в получении компенсационных выплат лицами, получающими доход и осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами на территории Ярославской области.

В депутатскую приемную поступило обращение Рукавишниковой Т.П., проживающей по адресу: Ярославская область, г. Ростов, ул. Декабристов, д. 50, кв. 69 о несогласии с Указом Президента РФ от 26.12.2006 № 1455  «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами» (далее по тексту – Указ) в части установления доплаты ежемесячных компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за инвалидом I группы (за исключением инвалидов с детства I группы), а также за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет.

Вышеназванным Указом установлено, что данная выплата не полагается лицу, получающему какой-либо доход, осуществляющему уход за указанной выше категорией людей, что, в свою очередь, препятствует полноценному осуществлению конституционно закрепленных социальных прав граждан.

На основании изложенного, прошу внести соответствующие изменения в Указ Президента РФ от 26.12.2006 № 1455 в части осуществления пенсионных выплат вышеназванной категории людей, чтобы уход за престарелыми гражданами могли осуществлять работающие трудоспособные лица, имеющие иной доход, одновременно с получением соответствующей выплаты.

Председатель

Ярославской областной Думы                                                    М.В. Боровицкий
