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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 
«О внесении изменения в статью 14 Закона Ярославской области «О гарантиях прав ребенка в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 14 Закона Ярославской области «О гарантиях прав ребенка в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения регионального законодательства в соответствие федеральному законодательству.
Федеральным законом от 27.12.2019 № 514-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» в части создания дополнительных гарантий безопасности в сфере организации отдыха и оздоровления детей» предусматривается создание высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации межведомственной комиссии по вопросам организации отдыха и оздоровления детей, устанавливаются ее полномочия и определяется перечень лиц, которые включаются в состав данной комиссии.

С учетом изменений федерального законодательства законопроектом предлагается внести изменения в часть 2 статьи 14 Закона Ярославской области «О гарантиях прав ребенка в Ярославской области» в части уточнения положений о создании и составе межведомственной комиссии по вопросам организации отдыха и оздоровления детей.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
