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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в статью 5 Закона Ярославской области

«О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного 

органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 5 Закона Ярославской области «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления Ярославской области» (далее – проект закона) разработан в целях уточнения гарантий депутатов представительных органов муниципальных образований, осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе, в связи с внесением изменений в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 24.04.2020 № 148-ФЗ) устанавливается, что депутату представительного органа муниципального образования для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого устанавливается уставом муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации и не может составлять в совокупности менее двух и более шести рабочих дней в месяц.

Проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в положения статьи 5 Закона Ярославской области от 08.05.2014 № 13-з «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления Ярославской области», определяющей условия для беспрепятственного осуществления своих полномочий депутатами, членами выборных органов местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области, выборными должностными лицами местного самоуправления Ярославской области.
Принятие проекта закона не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

