
Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статью 4 Закона Ярославской области 
«О государственной поддержке социально ориентированных 

некоммерческих организаций в Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 4 Закона Ярославской области «О государственной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Ярославской области» разработан с целью расширения видов деятельности некоммерческих организаций в Ярославской области для признания их социально ориентированными.
При разработке проекта закона учтены последние изменения Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», постановления Правительства РФ от 23 августа 2011 года № 713 «О предоставлении поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям», а также итоги рассмотрения доклада Общественной палаты Ярославской области о состоянии гражданского общества в Ярославской области в 2012 году.
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.


