
Пояснительная записка
к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменения в статью 4 Закона Ярославской области 

«О регулировании отдельных отношений в сфере недропользования»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 4 Закона Ярославской области «О регулировании отдельных отношений в сфере недропользования» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях реализации положений пунктов 5 и 6 статьи 101 Закона Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах», согласно которым основаниями возникновения права пользования участками недр местного значения, а также участками недр для сбора минералогических, палеонтологических и других геологических коллекционных материалов является соответствующее решение органа государственной (исполнительной) власти субъекта Российской Федерации.
Проектом закона предлагается внести изменение в статью 4 Закона Ярославской области от 09.06.2009 № 30-з «О регулировании отдельных отношений в сфере недропользования», определив в качестве органа государственной власти Ярославской области, на основании решения которого может быть приобретено право пользования соответствующими участками недр на территории Ярославской области, орган исполнительной власти Ярославской области, специально уполномоченный на регулирование отношений в сфере недропользования – департамент охраны окружающей среды и природопользования Ярославской области.
Предлагаемые изменения позволят оптимизировать распределение полномочий по регулированию отношений в сфере недропользования между органами исполнительной власти Ярославской области.

Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

