Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О порядке определения прожиточного минимума в Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О порядке определения прожиточного минимума в Ярославской области» подготовлен с целью приведения Закона Ярославской области от 30.12.1996 № 25-з «О порядке определения прожиточного минимума в Ярославской области» в соответствие федеральному законодательству.

Федеральным законом от 29.07.2018 № 272-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования государственного управления в сфере официального статистического учета» уточняется наименование федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по формированию официальной статистической информации о социальных, экономических, демографических, экологических и других общественных процессах в Российской Федерации.
С учетом указанных положений федерального законодательства проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в Закон Ярославской области «О порядке определения прожиточного минимума в Ярославской области».
Принятие проекта закона не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области. 

