Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статью 3 Закона Ярославской области «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата
транспортных средств»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 3 Закона Ярославской области «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств» разработан на основании предложений управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ярославской области и направлен на совершенствование правового регулирования порядка перемещения транспортных средств на специализированную стоянку.

Разработка предлагаемых изменений обусловлена положением пункта 147.1 приказа Министерства внутренних дел Российской Федерации от 2 марта 2009 года № 185, согласно которому в случае устранения причины задержания транспортного средства на месте выявления административного правонарушения до начала перемещения задерживаемого транспортного средства, помещение транспортного средства на специализированную стоянку не осуществляется.
Законопроектом предлагается установить, с какого момента начинается перемещение наземного транспортного средства и маломерного судна. Так, для наземного транспортного средства это будет начало его погрузки на другое наземное транспортное средство либо начало его движения при буксировке на жесткой сцепке, а для маломерного судна – начало его движения под управлением уполномоченного лица либо начало его движения на буксире другого судна.

Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
