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ЗАКОН

ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В ЗАКОН ЯРОСЛАВСКОЙ

ОБЛАСТИ "СОЦИАЛЬНЫЙ КОДЕКС ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ" 

Статья 1

Внести в Закон Ярославской области от 19.12.2008 N 65-з "Социальный кодекс Ярославской области" (Губернские вести, 2008, 20 декабря, N 116; Документ-Регион, 2009, 18 декабря, N 35-а; 2010, 9 апреля, N 22; 2011, 8 апреля, N 26; 2012, 29 июня, N 51-а; 13 ноября, N 93; 2013, 25 декабря, N 104; 2015, 30 октября, N 89; 1 декабря, N 99; 2016, 14 июня, N 51; 14 октября, N 90; 27 декабря, N 113; 2017, 16 июня, N 47) следующие изменения:

1) часть 5 статьи 24 дополнить пунктом 7 следующего содержания:

       "7) ежемесячной выплаты на ребенка, один из родителей которого находится в отпуске по уходу за       ребенком от 1,5 до 3 лет, в соответствии со статьей 86 настоящего Кодекса.";

2) в статье 58:

а) в части 1 цифру «50» заменить на цифру «100»;

б) в части 2 цифру «50» заменить на цифру «100»;

в) в части 3 цифру «50» заменить на цифру «100»;

г) в части 4 цифру «50» заменить на цифру «100»;

          3) часть 1 статьи 86 дополнить пунктом 5 следующего содержания:

"5) Семьям, воспитывающим детей – 9200 рублей.".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2019 года.

Губернатор

Ярославской области

Д.Ю.МИРОНОВ

Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
 «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В ЗАКОН ЯРОСЛАВСКОЙ
ОБЛАСТИ "СОЦИАЛЬНЫЙ КОДЕКС ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ»
 

     Проект закона Ярославской области «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В ЗАКОН ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ "СОЦИАЛЬНЫЙ КОДЕКС ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ» (далее – проект закона) предусматривает, установление ежемесячной выплаты семьям, воспитывающим детей, один из родителей которого находится в отпуске по уходу за ребенком от 1,5 до 3 лет в размере 9200 рублей, освобождение от оплаты 100 процентов стоимости:

- проезда на железнодорожном транспорте общего пользования пригородного сообщения предоставляется в период с 1 мая по 30 сентября на всей территории Ярославской области ветеранам труда; ветеранам военной службы; труженикам тыла; реабилитированным лицам.
- проезда на внутреннем водном транспорте общего пользования предоставляется в период с 1 мая по 30 сентября на всей территории Ярославской области ветеранам труда;  ветеранам военной службы; труженикам тыла; реабилитированным лицам; инвалидам; гражданам, имеющим право на дополнительную социальную поддержку; почетным донорам.

- проезда в пригородном и междугородном сообщении предоставляется в учебный период (с 1 сентября по 30 июня) на всей территории Ярославской области студентам среднего профессионального образования; студентам высшего образования.

- проезда в городском, пригородном и междугородном сообщении предоставляется постоянно на всей территории Ярославской области ветеранам труда; ветеранам военной службы; труженикам тыла; ветеранам труда Ярославской области; реабилитированным лицам; гражданам пожилого возраста; инвалидам; лицам, сопровождающим в поездке инвалида, которому установлена I группа инвалидности, или ребенка-инвалида; почетным донорам;  гражданам, имеющим право на дополнительную социальную поддержку.
     Принятие проекта закона повлечет увеличение расходов областного бюджета и потребует внесения соответствующих изменений в Закон Ярославской области от 25.12.2017 № 65-з «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

Принятие проекта закона не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Ярославской области
 «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В ЗАКОН ЯРОСЛАВСКОЙ
ОБЛАСТИ "СОЦИАЛЬНЫЙ КОДЕКС ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ»
 

    Прогнозная сумма затрат бюджета Ярославской области при принятии проекта Закона 286 миллионов рублей.

    Предлагается финансирование мер социальной поддержки осуществлять из бюджета Ярославской области за счет роста поступления налоговых и неналоговых доходов в областной бюджет, в том числе в связи с реализацией портфеля инвестиционных проектов Корпорации развития Ярославской области, размер которого по состоянию на 13 марта 2017 года составлял 200 миллиардов рублей.

