
Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в статью 1 Закона Ярославской области 
«О применении упрощенной системы налогообложения на территории Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 1 Закона Ярославской области «О применении упрощенной системы налогообложения на территории Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях совершенствования законодательства Ярославской области в сфере применения упрощенной системы налогообложения.
В соответствии со статьей 34620 Налогового кодекса Российской Федерации законами субъектов Российской Федерации могут быть установлены налоговые ставки:
– в пределах от 1 до 6 процентов в зависимости от категорий налогоплательщиков, в случае, если объектом налогообложения являются доходы;

– в пределах от 5 до 15 процентов в зависимости от категорий налогоплательщиков, в случае, если объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов.

Однако понятие «категория налогоплательщика» не определено Налоговым кодексом Российской Федерации. Согласно разъяснениям Министерства финансов Российской Федерации от 27.02.2009 № 03-11-11/29 в каждой конкретной категории налогоплательщиков отражаются наиболее общие признаки и существенные свойства, характерные только для соответствующей совокупности налогоплательщиков.
С учетом указанных рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации законопроектом предлагается определить общие признаки и свойства для категорий налогоплательщиков, которые вправе применять пониженные налоговые ставки при применении упрощенной системы налогообложения.
Принятие проекта закона приведет к повышению уровня налоговой дисциплины налогоплательщиков, налоговой базы по налогу на доходы физических лиц, а также социальных гарантий работников.
Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
Финансово-экономическое обоснование 

к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений 
в статью 1 Закона Ярославской области «О применении упрощенной системы 

налогообложения на территории Ярославской области»
Принятие проекта закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 1 Закона Ярославской области «О применении упрощенной системы налогообложения на территории Ярославской области» не потребует дополнительных расходов областного бюджета и приведет к дополнительным поступлениям в консолидированный бюджет Ярославской области за счет увеличения налоговой базы по налогу на доходы физических лиц.
