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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О временных условиях предоставления мер социальной поддержки 

на территории Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О временных условиях предоставления мер социальной поддержки на территории Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях реализации первоочередных мер по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) и в связи с Правительственной телеграммой от 21.10.2020 № 26-3/10/В-9397 о необходимости продления предоставления ранее введенных мер социальной поддержки за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации.
Законопроектом предлагается установить временные условия предоставления мер социальной поддержки на территории Ярославской области в виде освобождения до 1 марта 2021 года граждан, имеющих по состоянию на 1 октября 2020 года право на получение мер социальной поддержки в соответствии с социальным законодательством Ярославской области, от обязанности подтверждать право на их получение в сроки, установленные законодательством для их подтверждения.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета, и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
