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Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области «О признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Ярославской области в сфере межбюджетных отношений»
Проект закона Ярославской области «О признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Ярославской области в сфере межбюджетных отношений» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях совершенствования межбюджетных отношений и установления единого подхода предоставления межбюджетных трансфертов бюджетам городских, сельских поселений Ярославской области из областного бюджета, а также субсидий областному бюджету из бюджетов городских, сельских поселений Ярославской области. 

В соответствии с Законом Ярославской области от 07.10.2008 № 40-з «О межбюджетных отношениях» дотации, субвенции, иные межбюджетные трансферты бюджетам городских, сельских поселений из областного бюджета, а также субсидии областному бюджету из бюджетов городских, сельских поселений выделяются через бюджеты муниципальных районов. Субсидии бюджетам городских, сельских поселений из областного бюджета выделяются как через бюджеты муниципальных районов, так и непосредственно в бюджеты городских, сельских поселений. 
Проектом закона предлагается признать утратившими силу часть 7 статьи 4, часть 6 статьи 6, часть 5 статьи 7, часть 3 статьи 8 и часть 6 
статьи 10 Закона Ярославской области от 07.10.2008 № 40-з 
«О межбюджетных отношениях».
В этой связи дотации, субсидии, субвенции и иные межбюджетные трансферты из областного бюджета предлагается предоставлять непосредственно в бюджеты городских, сельских поселений, а субсидии из бюджетов городских, сельских поселений непосредственно в областной бюджет, минуя бюджеты муниципальных районов Ярославской области. 
Предлагаемые изменения позволят сократить сроки поступления межбюджетных трансфертов в соответствующий бюджет, а также усовершенствовать бюджетный учет операций по предоставлению (получению) межбюджетных трансфертов.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

