ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К ПРОЕКТУ ЗАКОНА 

ОБ ОТДЕЛЬНЫХ ВОПРОСАХ OPГАНИЗАЦИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫХ ОРГАНОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ

Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований» определён ряд вопросов организации деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований  субъектов РФ, подлежащих региональному законодательному регулированию.

Так, в соответствии с ч. 2 ст. 14,  ч. 1 ст. 15, ч. 1 ст. 17 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ законом субъекта РФ устанавливаются:
-  порядок и форма уведомления должностными лицами контрольно-счетного органа председателя данного органа о случаях изъятия документов и материалов, опечатывания касс, кассовых и служебных помещений, складов и архивов проверяемых органов (организаций);

-  срок представления информации, необходимой для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, по запросу контрольно-счетных органов;

-  срок представления пояснений и замечаний руководителя проверяемого органа к акту контрольно-счетного органа, составленному при проведении контрольных мероприятий.
Законами Ярославской области указанные нормативные позиции в отношении контрольно-счетных органов муниципальных образований не урегулированы.  

Настоящий законопроект нацелен на устранение пробела, выявленного в ходе правового мониторинга, и надлежащее исполнение требований Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований» на территории области. 
Концепция законопроекта согласована с Контрольно-счетной палатой Ярославской области.

В результате принятия предлагаемого закона не возникает необходимости внесения изменений в другие законы области. 

Принятие закона не влечёт увеличение (уменьшение) доходов или расходов областного бюджета.

