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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статьи 26 и 27 Закона Ярославской области «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статьи 26 и 27 Закона Ярославской области «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области» (далее – проект закона) разработан в целях приведения регионального законодательства в соответствие федеральному законодательству.

Федеральным законом от 31.07.2020 № 293-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О приватизации государственного и муниципального имущества» установление требований к порядку разработки программ приватизации федерального имущества, имущества, находящегося в собственности субъектов Российской Федерации, и муниципального имущества, к предоставлению информации о результатах приватизации имущества субъектов Российской Федерации и муниципального имущества, а также к форме представления такой информации отнесено к полномочиям Правительства Российской Федерации.

В связи с изменениями федерального законодательства проектом закона предлагается внести изменения в статьи 26 и 27 Закона Ярославской области от 28.12.2011 № 58-з «Об управлении и распоряжении имуществом Ярославской области» в части уточнения полномочий Правительства Ярославской области по разработке прогнозного плана (программы) приватизации имущества, находящегося в собственности Ярославской области, и форме представления информации о результатах приватизации имущества, находящегося в собственности Ярославской области.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
