2
Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статью 84 Закона Ярославской области «Об Уполномоченном по правам человека в Ярославской области» и статью 103 Закона Ярославской области «Об административных правонарушениях»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 84 Закона Ярославской области «Об Уполномоченном по правам человека в Ярославской области» и статью 103 Закона Ярославской области «Об административных правонарушениях» подготовлен в целях совершенствования положений регионального законодательства.
Согласно статье 84 Закона Ярославской области от 02.04.2013 № 6-з «Об Уполномоченном по правам человека в Ярославской области» в случае выявления в нормативных правовых актах Ярославской области, муниципальных нормативных правовых актах недостатков или пробелов, влекущих, по мнению Уполномоченного, нарушение прав и свобод человека          и гражданина, Уполномоченный вправе направлять органам государственной власти, органам местного самоуправления предложения по совершенствованию законов Ярославской области, иных нормативных правовых актов Ярославской области, муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих права             и свободы человека и гражданина.
Однако срок рассмотрения таких предложений не установлен.
[bookmark: _GoBack]В связи с этим законопроектом предлагается установить 30-дневный срок рассмотрения предложений Уполномоченного по правам человека в Ярославской области по совершенствованию нормативных правовых актов,                а также с учетом предусмотренных форм реагирования скорректировать статью 103 Закона Ярославской области «Об административных правонарушениях»             о невыполнении законных требований Уполномоченного по правам человека               в Ярославской области.
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличение расходов (снижение доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
