
Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статью 1 Закона Ярославской области 

«О ставках налога на прибыль организаций»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 1 Закона Ярославской области «О ставках налога на прибыль организаций» 
(далее – законопроект) разработан в целях совершенствования положений Закона Ярославской области от 15.10.2003 № 45-з «О ставках налога на прибыль организаций» и приведения его в соответствие с Федеральным законом от 30.11.2016 № 401-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
Для региональных организаций (отделений) общероссийских общественных организаций инвалидов и организаций, в которых на условиях трудового договора работают более 50 процентов инвалидов, при условии, что их доля в фонде оплаты труда составляет не менее 25 процентов (далее – организации инвалидов), законопроектом предлагается понизить в соответствии с абзацем четвертым пункта 1 статьи 284 Налогового кодекса Российской Федерации до 12,5 процентов налоговую ставку, используемую для расчета суммы налога на прибыль организаций, зачисляемого в областной бюджет (ранее – 13,5 процентов).
Абзацем третьим пункта 1 статьи 284 Налогового кодекса Российской Федерации установлено, что сумма налога, исчисленная по налоговой ставке в размере 18 процентов (17 процентов в 2017 – 2020 годах), зачисляется в бюджеты субъектов Российской Федерации. Законопроектом устанавливается, что указанные налоговые ставки соответственно будут применяться для расчета льготной налоговой ставки по рассматриваемому налогу в отношении инвесторов, реализующих приоритетные инвестиционные проекты Ярославской области, и управляющих компаний, реализующих инвестиционные проекты регионального значения по созданию и (или) развитию индустриальных (промышленных) парков на территории Ярославской области (далее – инвесторы). 
Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
Финансово-экономическое обоснование к проекту закона Ярославской области 
«О внесении изменений в статью 1 Закона Ярославской области 
«О ставках налога на прибыль организаций»
Положения проекта закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 1 Закона Ярославской области «О ставках налога на прибыль организаций» направлены на сохранение в 2017 – 2020 годах для организаций инвалидов и инвесторов суммарной налоговой ставки по налогу на прибыль организаций, действовавшей до изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации, внесенных Федеральным законом от 30.11.2016 № 401-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации». 

Принятие проекта закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 1 Закона Ярославской области «О ставках налога на прибыль организаций» приведет к прогнозируемым выпадающим доходам областного бюджета в 2017 году в размере, не превышающем 22 млн. рублей. 
