
Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменения в статью 7 Закона Ярославской области 

«О наградах»
Проект закона Ярославской области «О внесения изменения в статью 7 Закона Ярославской области «О наградах» (далее – законопроект) подготовлен в целях совершенствования отдельных положений законодательства Ярославской области в сфере наградной политики.

Законопроектом предлагается уточнить положения статьи 7 Закона Ярославской области от 06.05.2010 № 11-з «О наградах» (далее – Закон области), определяющей требования к награждению наградами Ярославской области.

Статьей 7 Закона области установлено, что очередное награждение наградой Ярославской области производится за новые заслуги и достижения не ранее чем через три года после предыдущего награждения наградой Ярославской области, наградой Губернатора Ярославской области или наградой государственного органа.

Пунктом 3 положения о почетном звании «Почетный гражданин Ярославской области», утвержденного Законом области, установлено ограничение на присвоение данного почетного звания не более чем 3 гражданам в течение срока полномочий одного созыва Ярославской областной Думы, то есть не более чем 3 гражданам в течение 5 лет.

В целях исключения излишних ограничений в рассматриваемой сфере законопроектом предлагается производить присвоение почетного звания «Почетный гражданин Ярославской области» до истечения трехлетнего срока после предыдущего награждения наградой Ярославской области, наградой Губернатора Ярославской области или наградой государственного органа.

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета, не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия других законодательных актов Ярославской области.
