Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в Закон Ярославской области

«О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области»

Проект закона области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (далее – проект закона) разработан в целях реализации полномочий органов исполнительной власти Ярославской области по проведению государственной итоговой аттестации в соответствии с требованиями, установленными приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 26.12.2013 № 1400 
«Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования».

Проектом закона предусматривается наделение органов местного самоуправления государственными полномочиями по организации образовательного процесса в общеобразовательных организациях в части финансирования расходов на обеспечение организации видеонаблюдения и видеозаписи при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, а также определение Методики распределения субвенции в целях обеспечения финансирования расходов на выполнение данных государственных полномочий.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
