Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области 

«О перечне поселений с численностью населения 

менее трех тысяч человек, в которых отсутствует точка доступа 

к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
Проект закона Ярославской области «О перечне поселений с численностью населения менее трех тысяч человек, в которых отсутствует точка доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – законопроект) подготовлен в целях реализации положений пункта 1 статьи 6 и подпункта 3 пункта 21 статьи 8 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».
В целях реализации указанных положений федерального законодательства законопроектом предлагается утвердить перечень поселений с численностью населения менее трех тысяч человек, в которых отсутствует точка доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
