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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области 
«О молодежной политике»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Ярославской области «О молодежной политике» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения в соответствие с Основами государственной молодежной политики Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденными распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.11.2014 № 2403-р, и Стратегией по развитию молодежи для модернизации Ярославского региона на период 2015 – 2025 годов, утвержденной постановлением Правительства Ярославской области от 05.10.2015 № 1075-п. 

Законопроектом предусматривается изложение статьи 2 Закона Ярославской области от 11.10.206 № 65 «О молодежной политике» в новой редакции, предусматривающей приведение понятийного аппарата данного Закона Ярославской области в соответствие с вышеуказанными правовыми актами.
Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

