
Пояснительная записка

к проекту закона «О внесении изменений в Закон Ярославской области 
«О защите населения и территорий Ярославской области от 

чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»
Проект закона «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О защите населения и территорий Ярославской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (далее – проект закона, законопроект) разработан в связи с необходимостью приведения положений законодательства Ярославской области в соответствие с нормами федерального законодательства.
Федеральными законами от 14.10.2014 № 307-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации в связи с уточнением полномочий государственных органов и муниципальных органов в части осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и от 02.05.2015 № 119-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от  21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», в соответствии с которыми:

- органы государственной власти субъектов Российской Федерации наделены полномочиями по установлению порядка организации и обеспечению осуществления регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций регионального, межмуниципального и муниципального характера с учетом порядка осуществления государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, установленного Правительством Российской Федерации; 

- осуществление регионального государственного надзора возложено на органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации согласно их компетенции;

- дано определение органов повседневного управления единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в статьи 4 и 16 Закона Ярославской области.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

