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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в статью 32 Закона Ярославской области 
«О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей»
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 32 Закона Ярославской области «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения регионального законодательства в соответствие требованиям федерального законодательства.

В соответствии со статьей 32 Закона Ярославской области от 28.11.2011 № 45-з «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей» семьям, среднедушевой доход которых ниже среднедушевых денежных доходов населения Ярославской области (денежных доходов в расчете на душу населения Ярославской области в месяц), производится ежемесячная денежная выплата в связи с рождением третьего ребенка или последующих детей, в случае их рождения после 31 декабря 2012 года.
Финансирование расходных обязательств Ярославской области, возникающих при назначении указанной выплаты, осуществляется за счет средств федерального и областного бюджетов.
Правила предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование  указанных расходных обязательств определены приложением 7 к государственной программе Российской Федерации «Социальная поддержка граждан», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2014 № 296.

С 1 января 2020 года вступает в силу постановление Правительства Российской Федерации от 30.11.2019 № 1559 «О внесении изменений в государственную программу Российской Федерации «Социальная поддержка граждан» и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», которым внесены изменения в указанный порядок в части его дополнения пунктом 5.1, в соответствии с которым субсидии предоставляются на софинансирование ежемесячных денежных выплат семьям со среднедушевым доходом, не превышающим двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации за II квартал года, предшествующего году обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты.
В целях получения субсидии на осуществление ежемесячной денежной выплаты, назначаемой в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, в рамках осуществления софинансирования из федерального бюджета проектом закона предлагается внести аналогичные изменения в статью 32 Закона Ярославской области от 28.11.2011 № 45-з «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей» в части уточнения условий предоставления ежемесячной денежной выплаты.
Семьи, которым до 1 января 2020 года назначена ежемесячная денежная выплата в связи с рождением третьего ребенка или последующих детей, сохранят право на ее получение на условиях, предусмотренных Законом Ярославской области от 28.11.2011 № 45-з «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей» до внесения предлагаемых изменений.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

