2

Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области 

«О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях совершенствования положений Закона Ярославской области от 16.12.2009 № 70-з «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области» (далее – Закон области).

Проектом закона предлагается признать утратившей силу часть 3 статьи 14 Закона области, предусматривающей наделение органов местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области государственными полномочиями по организации выплаты ежемесячного вознаграждения по договорам о патронатной семье (патронате, патронатном воспитании), заключенным до 1 сентября 2008 года. Действующим федеральным и региональным законодательством не предусмотрено установление опеки или попечительства по договору о патронатной семье. В соответствии с частью 3 статьи 32 Федерального закона от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве» договоры о патронатной семье (патронате, патронатном воспитании), заключенные до 1 сентября 2008 года, сохраняют свою силу. В настоящее время все такие договоры, заключенные в Ярославской области, прекратили свое действие. Одновременно проектом закона предусматривается внесение соответствующих изменений в раздел 16 приложения к Закону области в части исключения из методики распределения субвенции на государственную поддержку опеки и попечительства расходов на выплату вознаграждения патронатным воспитателям.
Законопроектом предлагается уточнить в пункте 1 части 1 статьи 15 Закона области содержание передаваемого полномочия по организации образовательного процесса в общеобразовательных организациях в соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 8 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации». Аналогичные изменения предусмотрены в методике расчета субвенции на организацию образовательного процесса в общеобразовательных организациях (раздел 19 приложения к Закону области).

Федеральным законом от 27.12.2018 № 498-ФЗ внесены изменения в пункт 2 статьи 263 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» в части возложения на субъекты Российской Федерации полномочий в области обращения с животными, предусмотренных законодательством в области обращения с животными, в том числе организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев.

Во исполнение указанного Федерального закона законопроектом предлагается признать утратившим силу пункт 2 части 1 статьи 192 и дополнить Закон области новой статьей 194 «Наделение государственными полномочиями в области обращения с животными», а также признать утратившим силу раздел 271 приложения и дополнить приложение новой методикой распределения субвенции на отлов, содержание и возврат животных без владельцев на прежние места их обитания.
Проект закона предусматривает также внесение следующих изменений в приложение к Закону области:

- изменение методики распределения субвенции на содержание муниципальных организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и на предоставление социальных гарантий их воспитанникам, установленной разделом 13 приложения к Закону области. Предлагаемая законопроектом методика расчета основана на применении норматива бюджетного финансирования на одного воспитанника муниципальных организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Указанное предложение основано на необходимости детального расчета потребностей организаций с учетом их особенностей; в то же время утверждение норматива финансирования в расчете на одного воспитанника приведет к равномерности распределения финансирования;

- в разделе 16 приложения к Закону предусматривается при расчете различных выплат в составе субвенции учитывать расходы на оплату почтовых и (или) банковских услуг по доставке денежных пособий  получателям, а в расходах на выплату вознаграждения по договору о социальной адаптации вводится коэффициент, учитывающий начисления на оплату труда; кроме того, вносятся изменения юридико-технического характера. В пунктах 6 и 7 предлагается преобразовать формулу расчета методики на предоставление компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг приемным семьям в целях применения расчетных показателей в целом на муниципальный район (городской округ) исходя из практики применения;
- в расчете распределения субвенции на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю (раздел 17 приложения к Закону области) предлагается учитывать начисления на оплату труда приемных родителей.

Предусмотренные законопроектом изменения предлагается ввести в действие с 1 января 2020 года. 

Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
