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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 

«О внесении изменений в приложение 1 к Закону Ярославской области
«О наделении органов местного самоуправления отдельными 

государственными полномочиями Российской Федерации» 
Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в приложение 1 к Закону Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления отдельными  государственными полномочиями Российской Федерации» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях совершенствования регионального законодательства и приведения его в соответствие требованиям федерального законодательства.

Проектом закона предлагается внесение изменения в раздел 1 приложения 1 к Закону Ярославской области от 24.11.2008 № 56-з «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации» (далее – Закон области). Расчет субвенции на осуществление полномочий Российской Федерации по государственной регистрации актов гражданского состояния предлагается осуществлять исходя из двух направлений расходования – в части составления записей актов гражданского состояния и совершения иных юридически значимых действий, а также в части перевода книг государственной регистрации актов гражданского состояния (актовых книг) в электронную форму. Изменение методики не приводит к изменению объема субвенции, предоставляемой местным бюджетам, и обусловлено требованиями приказа Министерства финансов Российской Федерации от 22.08.2017 № 129н «Об утверждении формы предоставления сведений о расходах бюджетов субъектов Российской Федерации и бюджета г. Байконура, связанных с выполнением переданных полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния, источником финансового обеспечения которых являются субвенции».

Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.12.2018 № 1707 утверждена новая методика распределения субвенций, предоставляемых из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации и бюджету г. Байконура на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, оставшихся без попечения родителей, в семью. Пунктом 2 проекта закона предусматривается внесение соответствующих изменений в раздел 2 приложения 1 к Закону области.
Также в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 11.11.2005 № 677 проектом закона вносятся изменения в раздел 6 приложения 1 к Закону области в части корректировки методики расчета субвенции на выплату государственных единовременных пособий и ежемесячных денежных компенсаций гражданам при возникновении поствакцинальных осложнений.
На основании положений постановления Правительства Российской Федерации от 03.06.2019 № 707 законопроектом предлагается внести изменения в раздел 10 приложения 1 к Закону области в части изложения в новой редакции расчета субвенции на осуществление переданного полномочия Российской Федерации на предоставление отдельных мер социальной поддержки граждан, подвергшихся воздействию радиации. 

Кроме того, в соответствии с частью 51 статьи 3 Федерального закона от 28.12.2017 № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» плата за банковские услуги по операциям со средствами, предусмотренными на осуществление ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка, не взимается. Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 13.04.2019 № 444 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2017 г. № 1704» из расчета субвенций из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на осуществление переданных полномочий Российской Федерации по назначению и осуществлению ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка исключены расходы на оплату услуг по доставке выплаты. Проектом закона аналогичное изменение предлагается внести в пункт 3 раздела 11 приложения 1 к Закону области.
Принятие проекта закона не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
