Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в статью 58 Закона Ярославской области
«Социальный кодекс Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 58 Закона Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в целях улучшения транспортного обслуживания населения Ярославской области и совершенствования системы учета проезда граждан на внутреннем водном транспорте общего пользования.
Проектом закона предлагается с 1 июля 2016 года предоставлять социальную услугу по освобождению граждан от оплаты стоимости проезда на внутреннем водном транспорте общего пользования при условии автоматизированной регистрации проезда с использованием персонифицированной электронной транспортной карты.

Право на получение указанной социальной услуги при условии автоматизированной регистрации проезда с использованием персонифицированной электронной транспортной карты сохраняется за всеми категориями граждан, имеющими в соответствии с частью 2 статьи 58 Закона Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» право на ее получение.

Данный подход позволит упорядочить учет количества поездок льготных категорий граждан на внутреннем водном транспорте общего пользования и расчеты с транспортными организациями.
Проектом закона также предлагается предоставлять социальную услугу по освобождению от оплаты 100 процентов стоимости проезда на внутреннем водном транспорте общего пользования в период с 1 мая по 30 сентября на всей территории Ярославской области участникам и инвалидам Великой Отечественной войны. В настоящее время указанные лица освобождены от оплаты 50 процентов стоимости проезда на внутреннем водном транспорте общего пользования.

Принятие проекта закона не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
Финансово-экономическое обоснование к проекту закона 

Ярославской области «О внесении изменений в статью 58 Закона

Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области»
Принятие проекта закона Ярославской области «О внесении изменений в статью 58 Закона Ярославской области «Социальный кодекс Ярославской области» в части освобождения участников и инвалидов Великой Отечественной войны от оплаты 100 % стоимости проезда на внутреннем водном транспорте общего пользования в период с 1 мая по 30 сентября повлечет увеличение расходов областного бюджета. С учетом увеличения тарифа на внутреннем водном транспорте в 2016 году расходы областного бюджета с 1 июля по 30 сентября 2016 года составят 24,2 тысячи рублей.
