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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области 
«Об установлении ставок налога на игорный бизнес

на территории Ярославской области»
Проект закона Ярославской области «Об установлении ставок налога на игорный бизнес на территории Ярославской области»
(далее – проект закона) разработан в целях реализации положений Налогового кодекса Российской Федерации и оптимизации законодательства в сфере налогообложения на территории Ярославской области.

В соответствии с пунктом 1 статьи 369 Налогового кодекса Российской Федерации налоговые ставки по налогу на игорный бизнес устанавливаются законами субъектов Российской Федерации в пределах, определенных Налоговым кодексом Российской Федерации.
Федеральным законом от 27.11.2017 № 354-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» увеличены пределы налоговых ставок по налогу на игорный бизнес, а также расширен перечень объектов налогообложения по указанному налогу.
В связи с изменениями федерального законодательства проектом закона предлагается с 1 января 2019 года на территории Ярославской области установить ставки налога на игорный бизнес.

В настоящее время регулирование отношений в сфере налогообложения по налогу на игорный бизнес на территории Ярославской области осуществляется по налоговым ставкам, установленным
пунктом 2 статьи 369 Налогового кодекса Российской Федерации.

Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
Финансово-экономическое обоснование к проекту закона

Ярославской области «Об установлении ставок налога на игорный бизнес на территории Ярославской области»

Принятие проекта закона Ярославской области «Об установлении ставок налога на игорный бизнес на территории Ярославской области» приведет к увеличению в 2019 году доходов областного бюджета по налогу на игорный бизнес в размере около 1,6 млн. рублей.

