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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области

«О внесении изменений в статью 7 Закона Ярославской области 

«Об обязательном государственном страховании 
государственных гражданских служащих Ярославской области»
Проектом закона области «О внесении изменений в статью 7 Закона Ярославской области «Об обязательном страховании государственных гражданских служащих Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) предлагается изменение срока вступления в силу Закона области от 23.12.2013 № 79-з «Об обязательном государственном страховании государственных гражданских служащих Ярославской области» с 1 января 2017 года на 1 января 2020 года, срока выбора страховщиков по обязательному государственному страхованию и заключения с ними договоров страхования ‒ с 31 октября 2016 года на 31 октября 2019 года.
Рассматриваемый законопроект подготовлен в целях оптимизации расходов областного бюджета. Его принятие позволит направить средства, необходимые для организации обязательного государственного страхования гражданских служащих в 2017 – 2019 годах, на иные цели, не увеличивая расходы областного бюджета на обеспечение государственных гарантий государственных гражданских служащих Ярославской области.
Принятие законопроекта не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области и не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета в текущем финансовом году.

