Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 7 Закона Ярославской области «О порядке определения прожиточного минимума в Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «О внесении изменения в статью 7 Закона Ярославской области «О порядке определения прожиточного минимума в Ярославской области» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен с целью приведения Закона Ярославской области от 30.12.1996 № 25-з «О порядке определения прожиточного минимума в Ярославской области» (далее – Закон области) в соответствие федеральному законодательству.

Федеральным законом от 01.04.2019 № 49-ФЗ «О внесении изменений в статью 121 Федерального закона «О государственной социальной помощи» и статью 4 Федерального закона «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» уточняются порядок и сроки определения величины прожиточного минимума пенсионера в субъекте Российской Федерации.

В частности, установлено, что величина прожиточного минимума пенсионера в каждом субъекте Российской Федерации устанавливается в соответствии с правилами определения величины прожиточного минимума пенсионера, утверждаемыми Правительством Российской Федерации, и доводится уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации до сведения Пенсионного фонда Российской Федерации не позднее 15 сентября года, предшествующего наступлению финансового года, на который она установлена.

В настоящее время в соответствии с Законом области величина прожиточного минимума пенсионера в Ярославской области устанавливается на основании потребительской корзины и данных федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по формированию официальной статистической информации о социальных, экономических, демографических, экологических и других общественных процессах в Российской Федерации, об уровне потребительских цен на продукты питания, и доводится до сведения Пенсионного фонда Российской Федерации органом исполнительной власти Ярославской области, уполномоченным в сфере социальной защиты населения, не позднее 1 ноября года, предшествующего наступлению финансового года, на который она установлена.
С учетом положений федерального законодательства проектом закона предлагается внести изменения в статью 7 Закона области в части уточнения порядка и сроков определения величины прожиточного минимума пенсионера в Ярославской области.
Принятие проекта закона не повлечет дополнительных расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области. 

