Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений в закон Ярославской области «Об областном бюджете на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» 

Проект закона Ярославской области «О внесении изменений в закон Ярославской области «Об областном бюджете на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» вносится в пакете с проектом закона Ярославской области «О временных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан».

Данным проектом закона, для реализации  закона Ярославской области «О временных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан», предлагается увеличить доходную и расходную часть бюджета Ярославской области на 3 077 000 рублей.

Увеличение бюджета по доходной части предлагается за счет дополнительных поступлений от акцизов по строке с кодом классификации 000 1 03 02000 01 0000 110.

 Расходную часть областного бюджета предлагается увеличить за счет увеличения субвенций бюджетам муниципальных районов (городских округов) по строке «Общее образование» на сумму 677 000 рублей на обеспечение бесплатным питанием обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений, и по строке «Социальное обеспечение населения» на сумму 2 400 000 рублей на предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг безработным гражданам.
Принятие законопроекта потребует внесения изменения в Закон Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Ярославской области».
