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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Ярославской области

«О внесении изменений в статью 5 Закона Ярославской области 

«О муниципальном жилищном контроле на территории 
Ярославской области»

      Проект  закона Ярославской области подготовлен в связи с необходимостью приведения в соответствие с Жилищным кодексом Российской Федерации (далее – ЖК РФ) отдельных положений Закона Ярославской области от  06.12.2012  № 61-з  «О муниципальном жилищном контроле на территории Ярославской области».
Законопроектом предлагается:
- органом муниципального жилищного контроля организовывать и осуществлять муниципальный жилищный контроль на территории соответствующего муниципального образования за исполнением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими управление многоквартирными домами,  обязательств, предусмотренных частью 2 статьи 162 ЖК РФ по договору управления многоквартирным домом только в отношении муниципального жилищного фонда;

- исключить из обязанности органа муниципального жилищного контроля созыв собрания собственников помещений в доме для решения вопросов о расторжении договора с управляющей организацией и о выборе новой управляющей организации или об изменении способа управления данным домом в соответствии с положениями части 1.1 статьи 165 ЖК РФ.
Принятие законопроекта не повлечет за собой увеличения расходов (снижения доходов) областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.
