Проект вносит 

Ярославская областная Дума 

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

О внесении изменения в статью 2171 части второй 

Налогового кодекса Российской Федерации
Статья 1 

Внести в статью 2171 части второй Налогового кодекса Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 2000, № 32, ст. 3340; 2014, № 48, ст. 6663) изменение, дополнив ее пунктом 51 следующего содержания:
«51. Законом субъекта Российской Федерации для налогоплательщиков, достигших возраста 75 лет, вплоть до нуля может быть уменьшен минимальный предельный срок владения объектом недвижимого имущества, право собственности на который получено налогоплательщиком в порядке наследования от физического лица, признаваемого членом семьи и (или) близким родственником этого налогоплательщика в соответствии с Семейным кодексом Российской Федерации.».
Статья 2
Настоящий Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2018 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования и не ранее 1-го числа очередного налогового периода по налогу на доходы физических лиц.
Президент

Российской Федерации         
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту федерального закона  «О внесении изменения в статью 2171 части второй 

Налогового кодекса Российской Федерации»
Проект федерального закона «О внесении изменения в статью 2171 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» предусматривает предоставление субъекту Российской Федерации права уменьшать для налогоплательщиков, достигших возраста 75 лет, вплоть до нуля минимальный предельный срок владения объектом недвижимого имущества, право собственности на который получено налогоплательщиком в порядке наследования от физического лица, признаваемого членом семьи и (или) близким родственником этого налогоплательщика в соответствии с Семейным кодексом Российской Федерации.
Согласно действующей редакции пункта 3 статьи 2171 Налогового кодекса Российской Федерации указанный минимальный предельный срок составляет три года.
В Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 04.12.2014 указывается, что на данный момент средняя продолжительность жизни в России превысила 71 год.
Средняя продолжительность жизни в России по итогам 2015 года составила почти 71,4 года.

Одним из ожидаемых результатов реализации государственной программы Российской Федерации «Развитие здравоохранения», утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2014 № 294, является увеличение ожидаемой продолжительности жизни при рождении до 74,3 года.
Таким образом, законопроектом предлагается предоставить субъектам Российской Федерации возможность освободить от налогообложения доходы от продажи объекта недвижимого имущества, право собственности на который получено налогоплательщиком, достигшим возраста 75 лет, в порядке наследования от физического лица, признаваемого членом семьи и (или) близким родственником этого налогоплательщика в соответствии с Семейным кодексом Российской Федерации.
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту федерального закона  «О внесении изменения в статью 2171 части второй 

Налогового кодекса Российской Федерации»

Принятие проекта федерального закона  «О внесении изменения в статью 2171 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» не потребует дополнительного  финансирования за счет средств федерального бюджета.
П Е Р Е Ч Е Н Ь
законов Российской Федерации и законов РСФСР, федеральных конституционных законов, федеральных законов и иных нормативных правовых актов РСФСР и Российской Федерации, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта федерального закона 
«О внесении изменения в статью 2171 части второй 

Налогового кодекса Российской Федерации»


Принятие проекта федерального закона «О внесении изменения в статью 2171 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» не потребует внесения изменений в действующее федеральное законодательство. 

