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Пояснительная записка к проекту закона Ярославской области
«Об утверждении заключения концессионного соглашения 
о создании и эксплуатации объектов транспортной 
инфраструктуры и технологически связанных с ними транспортных средств, обеспечивающих деятельность, связанную с перевозками пассажиров транспортом общего пользования»

Проект закона Ярославской области «Об утверждении заключения концессионного соглашения о создании и эксплуатации объектов транспортной инфраструктуры и технологически связанных с ними транспортных средств, обеспечивающих деятельность, связанную с перевозками пассажиров транспортом общего пользования» (далее – проект закона, законопроект) подготовлен в  рамках полномочий Ярославской области как субъекта Российской Федерации в целях развития региональной транспортной системы. 
Проектом закона в соответствии с положениями пункта 7 части 2 статьи 8 Федерального закона от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», статей 4 и 5 Федерального закона от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях» предлагается утвердить заключение концессионного соглашения от 26 декабря 2022 года между Ярославской областью и обществом с  ограниченной ответственностью «МОВИСТА РЕГИОНЫ Ярославль» о создании и эксплуатации объектов транспортной инфраструктуры и технологически связанных с ними транспортных средств, обеспечивающих деятельность, связанную с перевозками пассажиров транспортом общего пользования, в муниципальном образовании городской округ город Ярославль в Ярославской области (далее – концессионное соглашение).
Концессионное соглашение предусматривает комплексное развитие трамвайного сообщения в городе Ярославле: обновление его инфраструктуры и  подвижного состава. Срок действия концессионного соглашения – 20 лет, при этом развитие трамвайной сети планируется реализовать в 3 этапа с вводом в эксплуатацию всех объектов концессионного соглашения 
во 2 квартале 2025 года.
Модернизация трамвайного сообщения позволит снять инфраструктурные ограничения, увеличить среднюю скорость трамваев, сделать их комфортнее и повысить привлекательность перед личным транспортом, увеличив пассажиропоток на трамвайных маршрутах предположительно до 17,5 млн. пассажиров в год (в 2022 году составлял – 8,8 млн. пассажиров в год).
Объем инвестиций в развитие трамвайного сообщения составит 19,7 млрд. рублей с привлечением средств государственной корпорации «ВЭБ.РФ», а также регионального и федерального бюджетов.
Законом Ярославской области от 23.12.2022 № 76-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» предусмотрены средства на обеспечение в 2023 году финансовых обязательств Ярославской области по концессионному соглашению в размере 509 460 286 рублей.
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