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Пояснительная записка

к проекту закона Ярославской области

«Об особо охраняемых природных территориях регионального 

и местного значения в Ярославской области»

Проект закона Ярославской области «Об особо охраняемых природных территориях регионального и местного значения в Ярославской области» (далее также – проект закона, законопроект) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 14 марта 1995 года № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях» (далее – Федеральный закон) в целях совершенствования регионального законодательства в области организации, охраны и использования особо охраняемых природных территорий в Ярославской области.
Проектом закона предлагается наряду с категориями особо охраняемых природных территорий, предусмотренными Федеральным законом, установить перечень иных категорий особо охраняемых природных территорий как регионального, так и местного значения.
Создание особо охраняемых природных территорий регионального значения предлагается осуществлять в порядке, установленном Правительством Ярославской области, а особо охраняемых природных территорий местного значения – по решению органов местного самоуправления муниципальных образований Ярославской области.
Основные характеристики конкретной особо охраняемой природной территории регионального или местного значения, описание ее границ, режим особой охраны определяются положением об особо охраняемой природной территории, утверждаемым соответственно Правительством Ярославской области или органом местного самоуправления муниципального образования Ярославской области.
Кроме того, законопроектом предусматриваются принципы создания особо охраняемых природных территорий и особенности их функционирования, а также ведение государственного кадастра Ярославской области, включающего в себя сведения об особо охраняемых природных территориях регионального и местного значения.
Принятие законопроекта не повлечет увеличения (уменьшения) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Ярославской области.

